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тунелі вирішать 
проблеми 

Лісове джерело 
вітамінів

Капкани для 
американської 
«гості»

Барви щастя

ФестивальРепоРтажініціатива потРібно знати
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СТРАХОВА СЛУЖБА

запрошує  до співпраці аварійного комісара. 
оголошує набір на навчання 

за спеціальностями: фінансовий консультант, 
спеціаліст зі страхування

тц «буча-пасаж»

ДОСТАВкА пОЛіСУ
кОнСУЛьТАція

зАХиСТ

(097) 204 54 45

Хід зведення об'єкта контролює особисто Бучанський міський голова Анатолій Федорук. Нині зовнішні 
роботи завершуються, а внутрішні вже проводяться у кілька етапів, відповідно до затвердженого графіка. 

Наразі йшлося про монтаж модульної котельні, а вже з наступного тижня розпочнуться роботи з упорядку-
вання території і заміни паркану. 

До речі, у всіх кімнатах першого поверху дитсадка буде облаштована тепла підлога.
У місті тривають роботи і на будівельних майданчиках ЗОШ №3 та гімназії.

Ще ОдНА «перлИНКА» БУЧІ

На зустрічі були присутні міські го-
лови – голова   Київського   регіо-

нального   відділення   мімст України,  
м. Буча – Анатолій Федорук, м. Бровари 
– Ігор Сапожко, м. Обухів – Олександр 
Левченко, м. Вишневе –  Ілля Діков, 
селищний голова селища Гребінка  – 
Наталія Збаращенко, виконавчий ди-
ректор Київського регіонального відді-
лення АМУ– Гаррі Мартін.

Хто тисне на гальма 
головній реформі країни?

Закінчення на стор. 2

актуально

Днями відбулась зустріч ви-
конавчого директора асоці-
ації міст України олександра 
слобожана з членами правлін-
ня київського регіонального 
відділення амУ. 

майже щодня на будівельному майданчику, де 
зводиться черговий дитсадок – «Перлинка» – 
тривають оперативні наради.

Стартує загальноміська акція, яка має на меті 
зібрати книжки українською мовою для дітей 
різного віку, які проживають на Сходфі країни.

Казки, вірші, оповідання, нариси, істо-
ричні та наукові видання - на ці подарунки 
очікують із нетерпінням ті, хто не має змоги 
придбати літературу рідною мовою.

У кого виросли діти та онуки, а книжки збе-
рігаються роками у шафі - поділіться ними із 
тими, хто сумує за мелодійною мовою.

У кого є можливість придбати видання 
класиків вітчизняної літератури чи сучас-
них авторів, будемо вдячні за участь у акції. 
Долучайтеся!
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Хто тисне на гальма 
головній реформі країни?
Закінчення. Початок на стор. 1

Україна 
сьогодні

Під час зустрічі обговорювалося 
питання взаємодії органів місцевого 
самоврядування та органів виконав-
чої влади. Зокрема, відмічено штучне 
стримування процесу формування 
спроможних громад Київщини. «Темп 
децентралізаційної реформи і неве-
лика кількість утворених об’єднаних 
територіальних громад у Київській об-
ласті викликає занепокоєння», – зазна-
чив голова правління Київського регі-
онального відділення АМУ Анатолій 
Федорук. За його словами, у стриму
ванні процесу формування спро
можних громад Київщини чималу 
роль відіграє той факт, що громади, 
об’єднані навколо міст обласного 
значення, не допускають до виборів.

Очільники міст Київщини зазначи-
ли, що проблема щодо призначення 
ЦВК перших виборів в об’єднаних те-
риторіальних громадах стосується й 
інших регіонів. Так, станом на початок 

липня на розгляді Центральної вибор-
чої комісії знаходяться звернення від 
облдержадміністрацій щодо призна-
чення перших виборів місцевих голів 
та депутатів у 120 об’єднаних тери-
торіальних громадах, до складу яких 
увійшли 576 колишніх місцевих рад.

Крім цього, міські голови обговори-
ли спроби притягнення до персональ-
ної відповідальності депутатів рад та 
голів територіальних громад за  рішен-
ня місцевих рад, що приймалися коле-
гіально. Учасники зустрічі наголоси-
ли, що подібні прецеденти створюють 
загрози для функціонування демокра-
тичного місцевого самоврядування.

За підсумками зустрічі прийнято рі-
шення відпрацювати порушені питан-
ня з представниками органів місцево-
го самоврядування з інших регіонів, а 
також започаткувати в Асоціації міст 
України моніторинг випадків втру
чання органів державної влади, кон
тролюючих структур у діяльність ор

ганів місцевого самоврядування під 
час здійснення ними власних та де
легованих повноважень. «Ми спільно 
маємо запропонувати оптимальний 
механізм взаємодії між органами міс-
цевого самоврядування та державни-
ми органами влади. Маємо напрацю-
вати пропозиції щодо прискорення 
об’єднання територіальних громад і 
якомога швидшого проведення ви-
борів в ОТГ», – зазначив Олександр 
Слобожан.

***

коли верстався номер
За розпорядженням голови КОДА 

Олександра Горгана створена робо-
ча група для прискорення реформи 
децентралізації у пристоличному ре-
гіоні. До її складу включений і голова 
правління Київського регіонально-
го відділення Асоціації міст України, 
Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. 

актуально

Цей пленарний тиждень у Верховній Раді – останній 
перед довгими літніми канікулами. І краще, якщо 
відпочивати народні депутати підуть, віддавши 

громадам заборговане. Про це  сказав експерт Програми 
«U-LEAD з Європою» Іван Лукеря.

- Останнім часом питання децентралізації у стінах укра-
їнського Парламенту – гості не часті. Можливо, у народних 
депутатів є відчуття, що для цієї реформи вони зробили 
усе, що було потрібно. Але це зовсім не так.

 Зокрема, Парламент так і не ухвалив довгоочікуваний 
законопроект №4773 щодо фінансового забезпечення тери-
торіальних громад. Без цього законопроекту громади, які 
ухвалили рішення про приєднання до спроможних громад, 
залишаться без фінансових ресурсів, – зазначив експерт.

На думку експерта, Парламент також повинен виправити 
свою помилку, ухваливши законопроект №6466 щодо при-
єднання громад до міст обласного значення.

- Якщо Верховна Рада не прийме законопроект, міста та 
жителі дадуть відповідну оцінку тому, як народні депутати 
підтримують самоврядування, – сказав Іван Лукеря.

Критичним, за його словами, є також ухвалення в цілому ба-
гатостраждального законопроекту №2489 про службу у органах 
місцевого самоврядування. «Це питання ефективності публіч-
ної служби, якості управління, приходу нових людей на службу 
в органи місцевого самоврядування», – вважає експерт. 

Також важливо розглянути до канікул законопроект 
№6636 щодо зміни меж районів. «Ситуація критична, адже 
у більше ніж 20 районах неможливо збалансувати бюджет, 
оскільки більшість території покривають міста обласного 
значення та об’єднані територіальні громади», – прокомен-
тував Іван Лукеря.

 Фахівець вважає, що перед реформою місцевого само-
врядування, децентралізацією постійно виникають нові 
завдання, постають нові виклики.

– Згадані законопроекти підготовлені та подані до 
Парламенту. Не розглянути їх зараз буде просто безвідпо-
відально, – резюмував Іван Лукеря.

 
Підготувала 

Вікторія ЛяхОВець 

УхВАлИтИ Не мОжНА 
ВІдКлАСтИ
ось у черговий раз одна маленька кома, яка по-
винна з’явитися у заголовку відповідно до дій пар-
ламентарів , стане важливим знаком, який увімкне 
реформі децентралізації червоне чи зелене світло. 

Діти – наше все
Бучанський міський голова 
анатолій федорук щотижня на 
операривній нараді цікавить-
ся ходом оздоровчої кампанії 
у місті, адже за його словами, 
у нинішньому році буде оздо-
ровлено дітей не менше, аніж 
торік за кошти місцевого бю-
джету.

Днями на комфортабельному авто-
бусі 103 школярів вирушили на-

зустріч морю і сонцю -  до Скадовська 
Херсонської області, до табору 
«Веселка».

Цього року заклад також виграв 
тендер на надання послуг з відпочин-
ку та оздоровлення дітей на час літніх 
канікул.

«ми ПровеДемо настУПні 
саміти Україна-Єс  
в ДонецькУ і в ялті»

12–13 липня 2017 року в Києві під 
головуванням президента Петра 
Порошенка стартував XIX саміт 
Україна–Європейський Союз. 

Відповідно до порядку денного зу-
стрічі, лідери обговорять питання 
імпле ментації Угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС, хід реформ в 
Україні та посилення підтримки з боку 
Євросоюзу, ситуацію на окупованих 
Донбасі та Кримському півострові.

У вступному слові Президент Петро 
Порошенко зазначив: «Маю надію, що 
колись ми проведемо наступні саміти 
Україна-ЄС – дозвольте мені висловити 
це припущення – в Донецьку і в Ялті.  
Я би все можливе для цього зробив».

А говорячи про асоціацію з Євро-
союзом, сказав, що на цю подію «ми 
чекали дуже довгі 1110 днів з моменту  
прийняття і підписання у 2014 році  у 
Брюсселі мною за Вашої присутно-
сті Угоди про асоціацію».  І ось тепер: 
«Ми сподіваємося на подальше по-
силення провідної ролі ЄС у процесі 
мирного врегулювання ситуації на 
Донбасі та підтримку міжнародних 
ініціатив України з де-окупації Криму. 
Дуже важливо, що у Нормандському 
форматі, який сьогодні є важливим 
інструментом для забезпечення дееска-
лації конфлікту і виведення російських 
військ за територію України, є Франція 
та Німеччина, які представляють не 
лише свої держави, а весь ЄС».

Ще оДин крок Для роЗвиткУ 
інклюЗивної освіти 

Президент України Петро Поро
шенко під час відвідання середньої 
загальноосвітньої школи № 168 Києва 
підписав Закон України «Про внесен
ня змін до Закону України «Про осві
ту» щодо особливостей доступу осіб з 
особливими освітніми потребами до 
освітніх послуг» та Закон «Про вне
сення змін до статті 31 Закону України 
«Про реабілітацію інвалідів в Україні» 
щодо транспортного обслуговування 
осіб з інвалідністю».

«Сьогодні ми з вами беремо 
участь у історичному моменті. Не в 
Адміністрації Президента, не в Уряді, 
не у Верховній Раді, а у вашій школі я 
прийняв рішення підписати зазначе-
ний Закон. Він є новим з погляду на 
закріплені у ньому імперативні гаран-
тії навчання дітей та молоді з особли-
вими освітніми потребами нарівні з 
іншими учнями в інклюзивному освіт-
ньому середовищі», - повідомив Петро 
Порошенко.

Глава держави впевнений, що зараз 
в Україні створені всі необхідні умови 
для розвитку інклюзивного освітнього 
середовища. «Однак успіхів у напрямку 
запровадження в Україні інклюзивної 
освіти можливо досягти винятково за 
рахунок забезпечення системного під-
ходу. У цьому контексті слід відзначи-
ти роботу Уряду і Міністерства, яке, 
ініціюючи відповідні законодавчі зміни, 
демонструє дуже активну позицію в 
питаннях запровадження інклюзивної 
освіти. Спільними відповідальними ді-
ями ми всі, державна влада маємо за-
безпечити подолання бар’єрів у доступі 
дітей до освіти», - зазначив він.
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3Бучанський 
щоденник

опалювальний сезон вже давно закінчився, 
а у працівників теплопостачальної організа-
ції ПкПП «теплокомунсервіс» триває «гаряча 
пора» з підготовки до наступного опалюваль-
ного сезону. 

За період з квітня по жовтень необхідно виконати ве-
личезний об’єм робіт (на загальну суму 1,5 млн. гри-
вень) для забезпечення надійного та якісного опа-

лення мешканців міста Буча. Вже станом на 1 липня цього 
року виконано робіт більш ніж на 700 тисяч грн.

Всі основні роботи були сплановані і узгоджені з 
Бучанською міською радою ще в січні 2017 року. Отож, що 
ще потрібно зробити:

1. Технічний огляд та ремонт обладнання. Для впевне-
ної роботи в опалювальний сезон необхідно перевірити 
кожен котел, насос, засувку або вентиль, кожен прилад, 
електричну та газову частину.

2. Перевірка, ремонт та часткова заміна тепломереж в 
місті. Загальна протяжність тепломереж в місті Буча - 25,5 
км (в однотрубному вимірюванні). Всі вони були побудо-
вані в 70-х роках минулого століття. Ці теплові «артерії» 
міста вимагають постійного огляду, контролю, заміни ок-
ремих ділянок. В усіх випадках заміни підприємство вико-
ристовує сучасні трубопроводи з попередньою ізоляцією. 
В цьому році вже було замінено ділянку тепломережі на 
вул. Леха Качинського, відремонтовано трубопровід біля 
ДНЗ «Горобинка» та вмонтовані компенсаційні пристрої 
на тепломережі по вул. Стадіонна.

3. Благоустрій території котелень та міста. Кожен 
об’єкт підприємства – це обличчя міста Буча. Розбирання 
старих радянських конструкцій тепломереж, догляд за 
будівлями котелень, облаштування теплових камер та ко-

лодязів, фарбування, косіння трави – це речі, до яких пра-
цівники підприємства вже давно звикли. В прибраному та 
охайному місці працюється краще.

Особливу увагу підприємство приділяє котельням в 
дитячих садочках та школах. Тому що діти не повинні 
відчувати нестачу тепла як під час опалювального сезону. 
Вже повністю закінчені роботи по підготовці до опалю-
вального сезону в ДНЗ «Козачок», ДНЗ «Пролісок», ЗОШ 
№1, ЗОШ №3, ЗОШ №5.

Крім технічних робіт, на підприємстві ведеться цілий 
комплекс організаційних робіт по контролю приладів об-
ліку спожитого тепла та формування звітності, підвищен-
ню якості системи охорони праці, навчання та розвитку 
робітників, проводить роботу з мешканцями міста або-
нентська служба.

Звичайно, що є складнощі і все не так казково як здаєть-
ся. Через значні борги населення, високої вартості газу та 
електроенергії частина працівників повинна працювати 
за 3-денним графіком. Постійне здорожчання обладнання 
та запчастин ускладнюють можливість заміни та ремонту.

Днями небайдужі жителі Бучі 
забили тривогу: якісь невідомі ви-
вантажила кілька тонн сміття на 
полі поруч із двома новими маси-
вами - «Варшавським» та «Новою 
Бучею». Дякуючи людям інспектори 
Інспекції з благоустрою Бучанської 
міськради та працівникам  поліції 
сміттєвоз упіймали «на гарячому». 
У результаті, було складено відпо-
відні протоколи та приписи на міс-
ці, а слідчо-оперативна група поча-
ла розслідування 

Наразі сміття з місця пригоди 
прибрано.

***

Розпочалися зустрічі спеціалістів 
«Теплокомунсервісу» з мешканцями 
будинків, під час яких обговорюєть-
ся стан розрахунків за спожите те-
пло у попередні опалювальні сезони, 
погашення заборгованості, можли-
вість його економного використан-
ня, формування тарифів на послуги. 
Перші обговорення відбулися за 
адресами №13,15,17 по вул. Нове 
Шосе та №14 ,16 по вул.Енергетиків. 
Представники абонентської служби 
та планово - економічного відділу 
донесли важливу інформацію для 
мешканцв: саме у цих будинках один 
з найкращих відсотків сплати за по-
слугу. 

Мешканці будинку №15 при цьо-
му сплачують значно менше, адже 
самі стежать за тим, аби закритими 
були двері у під’їзди, вихід на дах. 

Триває заміна даху на будинку №13, 
тому мешканці квартир і тут поба-
чать менші показники лічильника. 
За результатами проведеної бесіди 
відбулася зустріч керівника підпри-
ємства Сергія Пирча з представни-
ком одного із будинків.

***

Благоустрій територій для зруч-
ності мешканців - тема, яка упродовж 
року залишається у пріоритеті для 
влади. Доказів цьому можна знайти 
достатньо у різних куточках міста.

Ще виблискує свіжістю асфальт 
на Вишневій, Ярослава Мудрого. 
Тут паралельно для зручності пі-
шоходів прокладено доріжки.

Красиво облаштовані такі зони вже 
на Києво-Мироцькій, Яблунській. 
Наразі роботи проводяться на 
Водопровідній і Сковороди.

Поки погода сприяє, за кошти 
міського та обласного бюджетів 
буде проведено капітальний ремонт 
проїжджої частини та тротуару по 
Островського.

***
У серпні на стадіоні «Ювілейний» 

відбудеться Міжнародний турнір  
ім. Баннікова за участі молодіжних ко-
манд України, Білорусії, Естонії, Грузії.

Наразі тривають регламентні робо-
ти з відновлення футбольного поля з 
метою його підготовки на найвищо-
му рівні, як того вимагає регламент 
проведення змагань такого рівня.

- Безпека мешканців і зручність для 
автомобілістів, які втрачають час на 
переїзді –ці дві важливі проблеми бу-
дуть вирішені після введення в екс-
плуатацію двох підземних об’єктів, 
- зазначив Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук, який напередодні 
зустрічі із проектантами наголосив 

на важливості будівництва 
шляхопроводів.

Наразі відбулася перша 
робоча зустріч, на якій і 
було прийнято стратегіч-
не рішення про будівництво двох ту-
нелів. Це зроблено для зручності пі-
шоходів, насамперед, людей на візках.

Для реалізації проектів планується 
залучити кошти бюджетів усіх рівнів, 
а також іноземні інвестиції.

Зауважимо, що вже визначилися із 
місцем для пішохідного тунелю - він 
буде сполучений із привокзальною 
площею та виходом на платформу. 
Планується, що там будуть розміщені 
торгові центри.

Передбачено проведення геологіч-
них робіт найближчим часом, отри-
мання технічних завдань від залізни-
ці для розробки креслень і карт.

Як зазначили під час зустрічі пред-
ставники ДП « Український науково 
– дослідний і проектно – конструктор-
ський інститут будівельних матеріалів 
та виробів», на виготовлення доку-
ментації потрібно не менше 5 місяців. 
А це значить, що місто на умовах спів-

фінансування 
зможе подати 
дані проекти 
до обласного і 
державного бю-
джетів вже на-
прикінці року.

Довжина ав-
томобільного 
тунелю стано-
витиме трохи 

більше 100 метрів, а висота – понад 
5 метрів. Висота пішохідного – удвічі 
менша.

тунелі вирішать проблеми
Упродовж двох років (2017 – 2019 р.р.) у місті реалізовуватиметь-
ся проект з будівництва одразу двох шляхопроводів тунельного 
типу під залізничними коліями – автомобільного і пішохідного.

Будується вишкільний центр
справжній будівельний майданчик розгорта-
ється на території центру позашкільної осві-
ти, де буде споруджено обласний вишкіль-
ний центр національної скаутської організації 
«Пласт». 

Уже кілька днів поспіль тут, відповідно до рішення се-
сії міської ради, триває демонтаж старих приміщень. 
Аби максимально зберегти на території дерева і на-

віть не задіти стовбури при маневрах спецтехніки, за вка-
зівкою міського голови Анатолія Федорука їх «сховали» у 
дерев’яні парканчики. Також облаштовано транспортний 
коридор для руху самоскидів, які вивозять будівельне 
сміття на санкціоноване звалище.

Готуй сани влітку…

ініціатива
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єДина громаДа гаврилівка

гаврилівка: 
податки та збори
рішення, щодо встановлення на території 
гаврилівської сільської ради місцевих подат-
ків та зборів на 2018 рік, які прийняті на 17 
сесій VII скликання, від 11 липня 2017 року:

 ✓ Рішення «Про встановлення місцевих  
податків та зборів»  
№  453-17-VII від 11.07.2017 року;

 ✓ Рішення «Про встановлення 
транспортного податку на території 
Гаврилівської сільської ради» № 454-
17- VII від 11.07.2017 року;

 ✓ Рішення «Про встановлення єдиного 
податку» № 455-17-VII від 11.07.2017 року;

 ✓ Рішення «Про встановлення  ставки 
акцизного податку з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі підакцизних товарів» 456-17-
VII від  11.07.2017 року;

 ✓ Рішення «Про встановлення плати 
за землю на території Гаврилівської 
сільської ради» 457-17-VII від 
11.07.2017 року;

 ✓ Рішення «Про встановлення податку 
на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки на території 
Гаврилівської сільської ради» 458-17- 
VII від 11.07.2017  року.

Прем’єра програми «Гаврилівка запа-
лює зірки» відбулася в День молоді. 

Цього вечора, з нетерпінням і хвилюван-
ням, чекали всі учасники концерту, бо ж 
для більшості – це був перший в житті  ви-
хід  на сцену.  

Репетиції  забирали немало часу: бо не-
обхідно було вивчити напам’ять тексти, 
оволодіти навичками входження в образ 
і тому подібне. Все це було непросто, бо 
повірити в себе, в колектив, в якому зібра-
лися однодумці. А ще турбувала нав’яз-

лива думка: «Чи потрібна така творчість 
глядачу?» Звичайно, були хвилини розпа-
чу, коли здавалося - нічого не виходить і 
що дебют може потерпіти фіаско, але все 
ж таки  віра в свої сили перемогла…  Того 
прем’єрного вечора в Гаврилівському бу-
динку культури “Полісся» концерт зібрав 
аншлаг, й це додало сили команді «Кадри».  

Глядач виявився неймовірно щедрий на 
аплодисменти і овації. Адже  «Кадри» по-
дарували  гарний настрій, представляючи 
гумористичні  мініатюри, взяті з наших 

буднів, повсякдення, переконуючи при-
сутніх в тому що до життя  необхідно ста-
витися позитивно, за будь-яких обставин. 
Адже воно прекрасне і ми, гаврилівчани, 
це добре розуміємо. 

Сприймалися і пісні  на знайомі мелодії, 
але в новій, так би мовити, місцевій ітер-
притації. Тому кожен з присутніх відчував, 
що тексти написані саме про Гаврилівку і 
її мешканців.

В концертній програмі приймали участь 
молоді виконавці Євгенія Собуцька та 
Павло Єхало, а ще - учасники ансамблю 
танцю «Полісся».  

Тож, дебют творчої молодіжної скет-гру-
пи «Кадри» був вдалий і феєричний. 
Хочеться подякувати всім за творчу працю, 
за терпіння й побажати в подальшому - на-
снаги, творчих злетів та віри, що все буде 
добре. Тим паче, що молодь має активну  
життєву позицію, позитивну енергію і ба-
жання змінити життя на краще. 

Наталія МОЛчАНОВА

«КАдрИ» ВИрІшУютЬ ВСе…
в гаврилівці  виступила  з дебютним концертом молодіжна 
скетч-група «кадри»  

ЗвіДки віЗьметься ряснота 
 Ще наші предки сотні років тому від-

крили дивовижні властивості ягід чорниці, 
використовувавши не лише плід, а й листя, 
стебла та коріння. Тому і називають її не 
інакше, як літня вітамінна бомба, насити-
тись якою потрібно кожному.

Чорниця настільки багата антиоксидан-
тами, що здатна боротися з багатьма хво-
робами, а у дієтологів особливе ставлення 
до цієї лісової ягідки. Дослідження показу-
ють, що чорниця може допомогти запобігти 
навіть деяким видам раку, знижує рівень 
холестерину, зменшує ризик інсульту і хво-
роби Альцгеймера. Одна порція містить 
майже третину добової норми вітаміну C.

Про унікальні властивості чорниці, мож-
на робити висновок хоча б з того факту, що 
маленькі фіолетові ягідки додають до раціо-
ну космонавтів.

 Віднедавна популярність чорниці без-
перервно зростає. Для когось липень – це 
пора просто посмакувати лісовими дара-
ми, а для декого — заробіток, часто доволі 
непоганий. Та чи вигідно цього літа заро-
бляти на ягодах, з’ясовуємо у продавців, 
що вже зранку «обсідають» автошляхи, що 
ведуть до столиці лісами. 

 Значна частина «варшавки» – серед лісів. 
Проїхав кількасот метрів, зійшов з дороги 
і вже збираєш чорниці. Лише часу у запасі 
треба мати кілька годин. Якщо із вільними 
годинами проблема – виручать бабусі, які й 
торгують лісовими дарами обабіч доріг.

– Доводиться десяток кілометрів на ве-
лосипеді їхати лісовою стежкою, аби на 
«багаті» галявини потрапити,– каже бабуся 
Марина, продавчиня із досвідом і чорними 
руками. – Усе, що ближче, діти визбирали.

– Урожай цього року слабий, – каже далі.– 
Та й звідки візьметься ряснота, якщо дощів 
була жменя і мороз їх трохи «прихватив» – все 
сохне у лісі, ніби у пустелі. Кущі чорниці теж 
підсохли – листя облетіло, ніби восени, проте 
це трохи допомагає швидше збирати ягоди. 

Бабуся торгує другий день, а потім пла-
нує переключитися і заготовлятиме цілю-
щу ягоду для власних потреб.

– Щороку беру два-три відра, – каже. – 
Відра восьмилітрового для нашої сім’ї виста-
чає. Домашні найбільше люблять чорничний 
компот, але варю і варення, і з цукром пере-
тираю. Морозильній камері цю ягоду не до-
віряю, хоч багато хто на зиму її заморожує. Я 
радше сушу.

 ПогоДа «Поламала» БіЗнес 
Бородянський, Іванківський, Виш город-

ський райони – лідери із заготівлі і продажу 
«живого золота» Полісся. Тут на базарах і попід 
дорогами наперебій торгують чорними перли-

нами лісу. У середньому ціна за літрову банку 
ягід коливається від 40 до 50 грн. Торгуватися 
– язик не повертається: це ж скільки треба зі-
гнутим ходити від куща до куща, аби літрову 
банку дрібних горошин назбирати! 

– Цілющу ягоду збираємо всією родиною, 
– говорить жителька Ворзеля, яка щодня 
«прочісує» ягідні ділянки Клавдіївського 
лісу, пенсіонерка пані Анастасія. – 
Прокидаюсь разом із сонцем і «працюю» 
приблизно до обіду – поки ноги не почина-
ють «бастувати» і спина не починає «нити». 
За день можу назбирати близько п’яти лі-
трів чорниць, а внуки гуртом – до десяти.

Хто хоча б раз йшов у ліс збирати ці яго-
ди, добре знає, що робота – важка й клопіт-
ка. Але, окрім того, це хороша можливість 
заробити. Неподалік бачимо двох школя-
рів. Вони із запалом перебирають ягоди на 
саморобних дубових стільчиках поряд із 
бабусею. У них і каса своя – « шкатулка» із 
якої виглядають перші уторговані гривні. 

– За сезон можна заробити на власні 
потреби, – говорить 12-річний Олексій. – 
Я мрію про новенький телефон, а чорничні 
жнива – хороша можливість і допомогти 
батькам, і втілити свою мрію.

Діти на втому не зважають. Як тільки до-
стигають чорниці, біжать до лісу: «там гро-
ші під ногами розкидані, там їхній зарібок». 

– Для них це своєрідне змагання, –  
з усмішкою говорить жителька Бабинець 
Валентина, яка спеціально на цей час від-
пустку оформила, аби додатково заробити 
дітям на шкільну форму. – Торік дуже бага-
то чорниць збирали, – продовжує її сестра 
Раїса. – Бувало, повні коробки поназбирує-
мо, я нести –ніяк. То вже з останніх сил до-
дому доходили.

Старшенький – шестикласник Микола 
Фесенко щодня збирає ягід на 300 грн., а його 
молодший братик-другокласник трохи від-
стає – заробляє вдвічі менше. 

Взагалі збирання чорниць приносить 
гарний прибуток тим, хто не лінується і з 
самого ранку йде в ліс по ягоди. 

– За сезон сім’я може заробити до п’яти 
тисяч гривень, – розповідає про ягідний 
бізнес молода жінка, яка «підробляє» на 
базарі не більше години: ягоди розкупову-
ють миттєво, бо пропозиція обмежена. 

– Під час цвітіння ягід заморозків не було, 
тому урожай цього року мав бути хороший, 
проте пізніше холод своє діло «зробив»,– го-
ворить дід Іван, який привіз у кошолці дрібні 
ягоди. – Прибутків таких, як минулого року 
не буде, та й у людей із грошима сутужно – 
економлять на дрова у селі і комуналку у мі-
сті, а тому машини рідко зупиняються. 

«Запечені» на сонці ягоди у нинішньому 
році не доросли до минулорічних показників, 
не такі соковиті, проте солодкі – цукру ні у ва-
реники, ні у налисники додавати не доведеть-
ся. Чайна ложка чорних горошин «на пробу» 
переконує у тому, що треба купити хоча б пів-
літрову баночку, аби мати взимку «добавку» 
до  киселів та компотів. Проте стратегічний 
запас дорогою додому «розтанув» : руки самі 
пірнали у пакет, з якого визирали чорні очі лі-
сової красуні – корисної і прибуткової.  

 Вікторія ЛяхОВець 

Лісове джерело вітамінів
вітамінна  комора  лісів київщини щедра на дари – ягоди чорниці, 
малини,  ожини, а також опеньки, маслюки і навіть білі просяться 
частенько в корзини.  та цього тижня ми йдемо полювати на чор-
ницю, яку називають  цілющою коморою. У вихідні беріть коши-
ки і всією родиною плануйте корисний  відпочинок.

тим часом 
Найбільша цінність кущів чорниці  – 

їхній «працьовитий характер». Вони 
створюють  справжні ягідні джунглі – ма-
ленький ліс у великому, де добре почува-
ється бджола, мураха, комарик, пташка. 
Безцінний вплив її на лужно-кислотний 
баланс грунтів. Чорничні джунглі у спе-
котну пору убезпечують ліси від пожеж, 
у морозну – від надмірного промерзання 
грунтів. 

У Закарпатській області відкрили 
пам’ятник чорниці: відлиту з бронзи 
ягоду на стеблині з листками величи-
ною з гігантське яблуко встановили біля 
готелю. Автор – скульптор з Ужгорода 
Михайло Колодко. 

памятник чорниці

в тему

9 фактів Про користь ягоДи
Наукові дослідження доводять вели-

чезну кількість унікальних корисних 
властивостей чорниці.
1. Компоненти цієї ягоди допомагають 

зміцнювати кістки.
2. Природні елементи, що містяться в 

ній, є дуже ефективними для зміцнен-
ня стінок судин очей і підвищення за-
гального зорового тонусу.

3. Вживання чорниці – відмінна профі-
лактика ожиріння. 

4. Присутність пектинових речовин і 
клітковина в ягодах сприяють звіль-
ненню кишечнику від продуктів 
гнильного розкладання. А ще чорни-
ця лікує гастрит та виразкову хворобу 
шлунка.

5. Чорниця містить велику кількість ан-

тиоксидантів. Ці речовини сприяють 
зменшенню кількості відмерлих клі-
тин мозку, тим самим допомагаючи 
боротися з віковими змінами пам’яті.

6. Свіжі ягоди рекомендують їсти при 
анемії, порушенні обміну речовин 
(подагра, ревматизм, жовчно- та сечо-
кам’яна хвороба), жовтяниці, а також 
вживати як засіб проти гепатиту, во-
дянки, уретриту, нічного нетримання 
сечі, циститу, хвороб серця, ларингіту.

7. Антоцианіни і феноли в чорницях зупи-
няють старіння клітин та попереджають 
розвиток пухлин, завдяки чому є чудо-
вою профілактикою онкозахворювань.

8. Чорниця знижує рівень глюкози в кро-
ві, тож є дуже корисною для хворих на 
діабет.

9. Чорниця допомагає знизити кров’я-
ний тиск, є добрим протигіпертоніч-
ним засобом.
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ЧАС РЕЛАКСУ

Понеділок • 17 липня Вівторок • 18 липня Середа • 19 липня

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:00 
новини.
6:10,7:10,8:10 спорт.
6:15,8:15 агроера.
6:20,7:15,8:20,9:55,17:10,22:50,23:2
0,0:20 погода.
6:25,0:25 вiд першої особи.
7:20,23:25 на слуху.
8:35 паспортний сервiс.
8:45 свiт он-лайн.
9:00 Д/с «новий орлеан».
10:00 т/с «епоха честi».
11:50 Д/с «орегонський путiвник».
13:30 борхес.
13:55 т/с «лiнiя захисту».
15:20 Д/с «увесь цей джаз».
16:40 Д/с «мистецький пульс 
америки».
17:20 театральнi сезони.
17:50 вiкно до америки.
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,21:40 з перших вуст.
19:00,1:55 новини. культура.
19:20 перша шпальта.
19:55 вересень.
20:20,2:10 про головне.
21:50 вiйна i мир.
23:00,0:00,1:00 пiдсумки.
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».
5:50 вiчне.

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30 «тсн».
9:10,10:40 «чотири весiлля 3».
12:00,13:15,14:45 «мiняю жiнку 7».
16:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:15,21:20,22:20 т/с «Хазяйка».
23:25 Х/ф «вiдступники». (16+).
2:20 комедiя «невдаха iз каунт-
каунтi».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:20,14:00 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25 т/с «своя правда».
15:15 «чекай на мене».
18:00,19:00,4:40 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».
20:30 «слов`янський базар у 
вiтебську».
22:50 т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». 
0:40,5:25 «подробицi» - «час».
1:10 Х/ф «Грошi для дочки».
2:50 «клара лучко. три зустрiчi».
3:30 «вдалий проект».

ICTV
5:00 служба розшуку дiтей.
5:05 Дивитись усiм!
5:45,19:20 надзвичайнi новини з 
к. стогнiєм.
6:30 Факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:10 спорт.
9:15 надзвичайнi новини. 
пiдсумки з к. стогнiєм.
10:05 антизомбi.
11:05,13:20 Х/ф «старим тут не 
мiсце». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
14:00,16:10 Х/ф «викуп». (16+).
16:55 Х/ф «агент Хемiлтон: 
викрадена». (16+).
18:45,21:05 Факти. вечiр.
20:20 бiльше нiж правда.
21:25 т/с «останнiй бiй майора 
пугачова». (16+).
22:15 Х/ф «втеча з лос-анджелесу». 
0:30 Х/ф «агент Хемiлтон: в 
iнтересах нацiї». (18+).
2:15 краще не повторюй!
3:00 провокатор.

Новий канал
4:45 т/с «татусевi дочки». (16+).
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 м/с «сiмейка крудс».
6:00 м/с «пригоди кота у чоботях».
7:00 Х/ф «нескiнченна iсторiя 2: 
новий роздiл».
8:45,1:00 Х/ф «олександр i 
жахливий, безрадiсний, лажовий 
день».
10:10 Х/ф «Деннiс-мучитель».
12:00 Х/ф «незвичайна подорож». 
14:00 Х/ф «правила знiмання: 
метод Хiтча». (16+).
16:15 т/с «не родись вродлива».
19:00 Ревiзор.
22:15 пристрастi за Ревiзором.
2:45 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:20,16:00 «все буде добре!»
8:15 «планета земля 2».
9:15 Х/ф «вам i не снилося».
11:05 «україна має талант! Дiти».
13:55 «битва екстрасенсiв. 
чоловiки проти жiнок».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:40 «слiдство ведуть екстрасенси».
20:30,22:35 «Хата на тата».

Тонiс
6:05,17:00 «тарапунька. аншлаг 
довжиною в життя».
7:00,14:25,18:00 «алло, лiкарю!»
9:50 життя в цифрi.
10:45 завтра-сьогоднi.
13:50 Євромакс.
15:20 «вiдлуння».
15:50,22:45 людина-здобич. (12+).
18:55 в гостях у Д. Гордона. Iнна 
макарова, ч. 1.
19:50 Довiдник дикої природи.
20:55 леонiд кравчук - про час i 
про себе.
22:00,5:00 DW-вiзерунок дня.
22:10 супервiдчуття.
23:50 «кумири».
0:00 «нiч чорних краваток». (18+).
1:50 «життя на вершинi». (18+).
2:50 т/с «пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
4:15 «ландшафтнi iгри».
4:30 «цивiлiзацiя Incognita».
4:40 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
5:10 Rock Time з петром полтарєвим.

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,1:
50 сьогоднi.
9:15,3:40 зоряний шлях.
10:40 т/с «вагiтна бабуся». (16+).
14:40 т/с «причал любовi i надiї», 
1 i 2 с. (16+).
15:30 т/с «причал любовi i надiї». 
19:45,2:40 «Говорить україна».
21:00 т/с «анка з молдаванки», 
1 i 2 с. 
23:30 Х/ф «47 ронiнiв». (16+).
5:20 агенти справедливостi. (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «сироти дикої природи».
9:30 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 «ситуацiя».
13:10,18:10 «океанiчний 
ветеринар».
14:05,21:25 «природа сьогоднi».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська приймальня».
16:00,4:00 т/с «кмм».
17:20,0:35 «у центрi уваги».
20:30 «служба порятунку».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:00 
новини.
6:10,7:10,8:10 ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 спорт.
6:20,8:20 агроера.
6:25,7:20,8:25,9:55,15:15,
17:35,23:20,0:20 погода.
6:30,0:25 вiд першої особи.
7:25,23:25 на слуху.
8:35 паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00 Д/с «новий орлеан».
10:00 т/с «епоха честi».
11:50 Д/с «орегонський путiвник».
13:30 уряд на зв`язку з 
громадянами.
13:55 т/с «лiнiя захисту».
15:30 Фольк-music.
16:30 мистецькi iсторiї.
17:00 Д/с «мистецький пульс 
америки».
17:45 м/с «книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50 з перших вуст.
19:00,1:55 новини. культура.
19:20 перший на селi.
19:55 нашi грошi.
20:20,2:10 про головне.
21:30 церемонiя проводiв 
Дефлiмпiйцiв.
23:00,0:00,1:00 пiдсумки.
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».
5:50 вiчне.

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30 «тсн».
9:10 «чотири весiлля 3».
10:40,11:55 «мiняю жiнку 7».
13:10,14:15,15:20,20:15,
21:20,22:20 т/с «Хазяйка».
16:25 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
23:25,1:55 Драма «Розумник вiлл 
Хантiнг».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:20,13:30 «слiдство вели...» 
з л. каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:00,12:25 т/с «вона не могла 
iнакше».
16:45 «Речдок».
18:00,19:00,4:40 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».
20:30 «слов`янський базар у 
вiтебську».
22:50 т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (16+).
0:30,5:25 «подробицi» - «час».
1:00 Х/ф «любити не можна 
забути». (16+).
2:30 «вахтанг кiкабiдзе: 
таємницi тбiлiського хулiгана».
3:20 «вдалий проект».
4:00 «Готуємо разом».

ICTV
4:35 Факти.
4:55 Дивитись усiм!
5:30,20:20 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з 
к. стогнiєм.
9:45 бiльше нiж правда.
10:40,13:20 Х/ф «викуп». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
13:35 т/с «Демони». (16+).
15:25,16:10 т/с «нiчнi ластiвки». 
17:50,21:25 т/с «останнiй бiй 
майора пугачова». (16+).
18:45,21:05 Факти. вечiр.
22:20 Х/ф «скажений макс». (16+).
0:25 Х/ф «втеча з лос-анджелесу». 

2:05 краще не повторюй!
2:50 провокатор.

Новий канал
2:50,2:40 зона ночi.
4:25,9:10 т/с «татусевi дочки». 
(16+).
5:40,6:55 Kids` Time.
5:45 м/с «сiмейка крудс».
6:00 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
7:00,19:00 вiд пацанки до панянки.
16:15 т/с «не родись вродлива».
21:00 Х/ф «параноя». (16+).
23:00 Х/ф «весiльний майстер». 
1:00 Х/ф «незвичайна подорож». 
(16+).

СТБ
6:45,16:00 «все буде добре!»
8:40 «все буде смачно!»
9:35 «україна має талант! Дiти».
12:00 «мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним».
13:50 «битва екстрасенсiв. 
чоловiки проти жiнок».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:40,23:05 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:45 «вагiтна у 16».

Тонiс
6:00 «п`єр Рiшар. блазень чи 
король?»
6:50,22:00,4:45 DW-вiзерунок дня.
7:00,14:05,18:00 «алло, лiкарю!»
9:50 «будьте здоровi!»
10:45 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
15:00 «соцiальний статус».
15:35,20:05 Довiдник дикої 
природи.
16:35,22:25 супервiдчуття.
17:10,22:50 людина-здобич. (12+).
18:55 в гостях у Д. Гордона. Iнна 
макарова, ч. 2.
21:05 «цивiлiзацiя Incognita».
21:20,4:15 «вiдлуння».
23:50 «кумири».
0:00 «нiч чорних краваток». (18+).
1:20 «життя на вершинi». (18+).
2:50 т/с «пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
5:00 Rock Time з петром 
полтарєвим.

Канал «Україна»
6:10 агенти справедливостi. (16+).
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:
50 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з україною.
9:15 зоряний шлях.
10:50,4:40 Реальна мiстика.
12:50 т/с «черговий лiкар».
14:45,15:30 т/с «жiночий лiкар 
2». (16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «анка з молдаванки», 3 
i 4 с. (16+).
23:30 т/с «закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).
2:00 Х/ф «47 ронiнiв». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «служба порятунку».
9:30 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 «ситуацiя».
13:10 «океанiчний ветеринар».
14:05,21:25 «природа сьогоднi».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська приймальня».
16:00,4:00 т/с «кмм».
17:20,0:35 «у центрi уваги».
18:10 «сили природи».
20:30 «київськi iсторiї».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:00 
новини.
6:10,7:10,8:10 спорт.
6:15,8:15 агроера.
6:20,7:15,8:20,15:15,17:15,22:45,23:
20,0:20 погода.
6:25,0:25 вiд першої особи.
7:20,23:25 на слуху.
8:35 паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00 церемонiя проводiв 
Дефлiмпiйцiв.
10:35 т/с «епоха честi».
12:25 Д/с «орегонський путiвник».
13:30 нашi грошi.
13:55 т/с «лiнiя захисту».
15:30 свiтло.
16:40 Д/с «мистецький пульс 
америки».
17:25 Хочу бути.
17:45 м/с «книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50 з перших вуст.
19:00,1:55 новини. культура.
19:20 Д/с «садовi скарби».
19:55 слiдство.Iнфо.
20:20,2:10 про головне.
21:30 Щоденник 
Дефлiмпiади-2017.
21:50 Д/ф «невидимi».
22:40 мегалот.
22:50,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 пiдсумки.
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,19:30 «тсн».
9:10 «чотири весiлля 3».
10:40,11:55 «мiняю жiнку 7».
13:10,14:15,15:20,20:15,21:20,22:20 
т/с «Хазяйка».
16:25 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
23:25,1:50 бойовик «збройовий 
барон».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:20,13:30 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:00,12:25 т/с «вона не могла 
iнакше».
16:45 «Речдок».
18:00,19:00,4:40 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».
20:30 «слов`янський базар у 
вiтебську».
22:50 т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». 
0:40,5:25 «подробицi» - «час».
1:10 Х/ф «сiм днiв до весiлля».
2:45 «Шосте вiдчуття. Дар чи 
прокляття?»
3:30 «вдалий проект».
4:00 «Готуємо разом».

ICTV
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30 студiя вашингтон.
4:35 Факти.
4:55 Дивитись усiм!
5:30,10:00 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з 
к. стогнiєм.
11:00,13:20 Х/ф «скажений макс». 
12:45,15:45 Факти. День.
13:30,16:10 т/с «нiчнi ластiвки». 
17:50,21:25 т/с «останнiй бiй 
майора пугачова». (16+).
18:45,21:05 Факти. вечiр.
20:20 секретний фронт.
22:20 Х/ф «скажений макс 2. воїн 
дороги». 

0:25 т/с «лас-вегас». 
1:55 краще не повторюй!
2:40 провокатор.

Новий канал
3:00 зона ночi.
4:10,9:10 т/с «татусевi дочки».
5:55,7:10 Kids` Time.
6:00 м/с «сiмейка крудс».
6:20 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
7:15,19:00 вiд пацанки до панянки.
16:15 т/с «не родись вродлива».
21:00 Х/ф «Iдеальний 
незнайомець». (16+).
23:00 Х/ф «Дiвчина моїх жахiв». 
1:20 Х/ф «параноя». (16+).

СТБ
6:40,16:00 «все буде добре!»
8:40 «все буде смачно!»
9:35 «україна має талант! Дiти».
12:00 «мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним».
13:50 «битва екстрасенсiв. 
чоловiки проти жiнок».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:40 «слiдство ведуть екстрасенси».
20:30,22:35 «кохана, ми вбиваємо 
дiтей».

Тонiс
5:50 «Данiель прево. зiрка 
епiзоду».
6:50,22:00,5:00 DW-вiзерунок дня.
7:00,14:00,18:00 «алло, лiкарю!»
9:45 «ландшафтнi iгри».
10:40 «зимою i лiтом мандруємо 
свiтом».
15:00 «вiдлуння».
15:35,20:00 Довiдник дикої 
природи.
16:35,22:20 супервiдчуття.
17:00,22:50 людина-здобич. (12+).
18:55 в гостях у Д. Гордона. Iнна 
макарова, ч. 3.
21:05,4:20 «цивiлiзацiя Incognita».
21:30,4:35 Глобал-3000.
23:50 «натхнення».
0:00 «нiч чорних краваток». (18+).
1:50 «життя на вершинi». (18+).
2:45 т/с «пiсля опiвночi». (18+).
3:45 «свiтськi хронiки».
4:10 «кумири».
5:10 Rock Time з петром 
полтарєвим.

Канал «Україна»
6:10,12:50,5:20 т/с «черговий 
лiкар».
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:
40 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з україною.
9:15,3:30 зоряний шлях.
10:50,4:30 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «жiночий лiкар 
2». (16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «анка з молдаванки», 5 
i 6 с. (16+).
23:30 т/с «закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «київськi iсторiї».
9:30 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 «ситуацiя».
13:10,18:10 «сили природи».
14:05,21:25 «природа сьогоднi».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська приймальня».
16:00,4:00 т/с «кмм».
17:20,0:35 «у центрi уваги».
20:30 «Якiсне життя».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:50 «мультляндiя».

+TV 17 липня – 23 липня 2017

Кінотеатр «АКВАРІУС» запрошує
13.07 – 19.07.2017

В кінотеатрі категорично заборонена будь-яка відео- та аудіо- зйомка!
Увага! В розкладі можуть бути зміни!

18.07.2017 зал «Індиго» не працює з 10:00 до 12:00!
Сторінки кінотеатру у соцмережах: 

https://www.facebook.com/AkvariusBucha
https://vk.com/club79193609

Аквамарин зал
Початок сеансу Назва кінофільму
10:00 Людина – Павук: Повернення додому(+12)
12:30 Війна за планету Мавп
15:10 Нікчемний Я 3
17:00 Людина – Павук: Повернення додому(+12)
19:20 Війна за планету Мавп
21:50 Людина – Павук: Повернення додому(+12)

Індиго зал
Початок сеансу Назва кінофільму
10:00 Жив-був кіт
11:40 Моллі Мун і чарівний підручник гіпнозу
13:35 Жив-був кіт
15:20 РомКом (+16)
17:10 Жив-був кіт
18:50 Моллі Мун і чарівний підручник гіпнозу
20:35 РомКом (+16)
22:15 2:22 (+16)

оШатне поДвіР’Я 

королева  двору
сьогодні наша розповідь про одну із чарівних 
квітів, що поселилися на клумбі у ірини Па-
січної. Здається, не складно вгадати  друзям 
ірини, які квіти вона обрала для свого обійстя. 
Щоправда, у дворі цілі букети радують око, 
проте лілія почувається королевою. 

Ось що можна дізнатися про цю квітку із словни-
ка. Лілія - рід рослин родини Лілійні, 

багаторічні трави, що ростуть із цибулин. 
Не знаю, як ви, а я ніяк не хочу погоджу-

ватися, що це… багаторічна трава. Що 
форма витончена, що кольори підібрані, 
а запах – то окрема тема для розмови. 

Налічує рід лілій у природі 
близько 80 видів, які в культурі 
дали життя багатьом сортам і 
гібридам. Ростуть лілії в Азії, 
Європі та Північній Америці. 
Галльською «лі-лі» означає 
«білий-білий», і хоча в приро-
ді зустрічаються види і з роже-
вими, і з жовтуватими квітками, 
назву квітка отримала, мабуть, 
від виду, відомого під назвою «лілія 
білосніжна». 

Але крім краси, лілія має й унікальні цілющі 
властивості: давньоримський військовий лікар 
Діоскорид у своєму трактаті «Про лікарські засо-
би» повідав сучасникам і нащадкам про те, що біла 
і лісова лілії загоюють рани, лікують синці, опіки і 
садна, допомагають у лікуванні серцевих хвороб і 
знімають зубний біль.

Наша читачка пані Оксана  наголосила, що вміє 
готувати з пелюсток царських квітів спеціальну на-
стоянку, яка лікує рани.

- Беру півлітрову банку квітів, заливаю її горіл-
кою і даю настоятися в темному місці тиждень. 
Засіб використовую для загоєння ран, порізів, при-
щів, різних дефектів шкіри,  – розповідає жінка.

Утім збирати пелюстки вона радить не з культи-
вованих сортів, а з таких, які квітнули у дворах 

краян давно, ще в радянські часи.
Кажуть, що якщо вмиватися в 

ванній з пелюстками рослини, шкі-
ра омолоджується, стає пружною, 

чистою і гарною. Використовувати 
можна і засушену рослину.

Виявляється, навіть запах квітки 
позитивно впливає на здоров’я, осо-
бливо – на чоловіче.

Однак спати в приміщенні поруч із 
ліліями не рекомендується, бо може ви-

никнути сильний головний біль.
 Підготувала Вікторія БИСТРИцьКА 



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 2

8 
ві

д 
14

 л
ип

ня
 2

01
7 

ро
ку

6

гаЗета виХіДного Дня
З Питань роЗміЩення реклами Звертайтеся:

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
На цьому тижнi вас мо-

жуть очiкувати серйознi ви-
пробування. Активнiсть на роботi 
повинна бути спрямована в кон-
структивне русло. Роздори будуть 
як нiколи недоречнi. Понедiлок, 
можливо, зажадає вiд вас великої 
ретельностi i терпiння, поставлених 
задач в цей день буде багато, тож 
готуйтеся до пiдвищеного наван-
таження. У четвер i п`ятницю вам 
необхiдно продумати свої дiї i узго-
дити їх з уявленнями про мораль, 
щоб не стати предметом осуду ото-
чуючих.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
На цьому тижнi важливо 

планувати свої дiї хоча б на 
кiлька крокiв вперед. Рiшення ба-
гатьох важливих питань, можливо, 
буде продиктовано прагненням по-
легшити своє життя i полiпшити 
матерiальне становище. У вiвторок 
сприятливим буде початок дiлової 
поїздки, а в суботу можна з чистою 
совiстю вiдправитися у вiдпустку. 
Будьте уважнiшими i поблажливiше 
до батькiв i старших родичiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Тиждень може виявитися 

активної i плiдної за умо-
ви, якщо вам буде цiкаво займати-
ся роботою, завдання не повиннi 
вирiшуватися просто за iнерцiєю. 
Корисно буде вловити важливу iдею 
в серединi тижня, яка, як за пома-
хом чарiвної палички, розширить 
вашi можливостi. П`ятниця може 
виявитися найсприятливiшим днем 
для серйозних починань в вашому 
колективi. У недiлю постарайтеся не 
витрачати багато часу на порожнi 
балачки.

РАК (22.06-22.07)
Якщо ви шукайте роботу, то 
вашi пошуки можуть увiн-

чатися успiхом. Тiльки готуйтеся 
проявити свої кращi якостi, працьо-
витiсть i завзятiсть. Не виключено, 
що ви станете довiреною особою 
близького друга або колеги, постав-
теся до його вiдвертих розмов iз по-
вагою, i не зраджуйте гласностi почу-
те, навiть якщо вас про це спецiально 
i не попросять. Постарайтеся на цьо-
му тижнi проявляти бiльше тепла i 
турботи по вiдношенню до близьких 
людей, вони потребують вашої пiд-
тримки.

ЛЕВ (23.07-23.08)
На цьому тижнi не варто 

здiйснювати героїчних тру-
дових вчинкiв. Чи не оцiнять, зате 
ви опинитеся вичавленi, як лимон. 
Краще постарайтеся впоратися з 
накопиченими дрiбними проблема-
ми. У першiй половинi тижня на вас 
може нахлинути потiк зустрiчей, 
дзвiнкiв i паперової роботи, вiрогiд-
нi i додатковi клопоти, пов`язанi з 
органiзацiйними заходами. У п`ят-
ницю остерiгайтеся плутанини в 
майнових справах.

ДІВА (24.08-23.09)
На цьому тижнi вам 

вдасться яскраво прояви-
ти свою iндивiдуальнiсть, а свобо-
да самовираження значно зросте. 
Можливi особистi успiхи, причому 
без сторонньої допомоги. Понедiлок 
- вельми сприятливий день для будь-
яких починань. У середу знайдiть 
час для усамiтнення, це дозволить 
вам вiдновити сили, витраченi на 
роботi. П`ятниця - вдалий день для 
тих, хто вирiшив змiнити роботу 
або намiтив важливi переговори.

астрологічний ПрогноЗ 
на 17-23 липня 2017 року буття

1. я не буду триматися за минуле
Ваші проблеми, ваші слабкості, невда-

чі, жалі і помилки можуть багато чому 
вас навчити, якщо ви готові вчитися. А 
можуть виснажити, якщо ви не готові. 
Так дозвольте собі вчитися кожен день. 
Сприймайте все як корисний урок. 

2. я буду сам керувати своїм жит
тям і нести відповідальність за свої 
вчинки

Ви звинувачуєте батьків, вчителів, 
систему освіти, уряд, але не самого 
себе. Правильно? Адже ви ніколи не 
помиляєтеся... Але це не так. Якщо ви 
хочете змінюватися, якщо хочете ру-
хатися далі, відповідальність завжди 
лежатиме на вас. Тільки ви самі може-
те приймати рішення. Тільки ви самі 
повинні нести за них відповідальність. 
Керуйте своїм життям самостійно.

3. я буду звертатися до себе як до 
друга

Задумайтесь, що зазвичай ви гово-
рите собі. Це надихаючі, обнадійливі 
слова, які ви могли б сказати другові? 
Або образливі зауваження, яких вар-
тий тільки найлютіший ворог? Весь 
день ми нечутно розмовляємо самі з 
собою і віримо кожному своєму слову. 
Тому направляйте свій внутрішній го-
лос з розумом. Запитайте себе: «Якби у 
мене був друг, який постійно говорив 
би мені те, що я говорю собі, як довго 
він залишався б моїм другом?».

4. я буду прислуховуватися до того, 
що мені підказує серце

Почуття та інтуїція рідко нас підво-
дять. І якщо в глибині душі ви відчу-
ваєте, що робите щось не так, швидше 
за все, так воно і є. Зверніть увагу на 
свої справжні почуття і йдіть туди, 
куди вони ведуть вас. Слухаючи свій 
внутрішній голос, ви побачите, що за-

криті двері тільки здаються такими - 
насправді вони відкриті для вас.

5. я буду жити так, як вважаю пра
вильно

Дозвольте собі йти по шляху, який 
робить вас щасливим. Це нормально, 
що деякі люди у вашому житті не бу-
дуть цього схвалювати і стануть всі-
ляко вас відмовляти. Адже у всіх нас 
різні уявлення про щастя. Присвятіть 
себе створенню власного щастя. Як би 
сумно це не звучало, щоб домогтися 
бажаного, від чогось доведеться відмо-
витися. І краще відмовитися від сто-
сунків, в яких вас примушують робити 
те, чого ви не хочете.

6. я обіцяю відпускати людей, сто
сунки з якими зайшли в глухий кут

Більшість людей з’являється в нашо-
му житті ненадовго. Вони приходять, 
чогось нас вчать, щось в нас змінюють 
і йдуть. Це нормально. Не всі стосунки 
закінчуються, але всі можуть дати нам 
цінні уроки. Якщо ви будете відкрити-
ми з кожною людиною, ви багато чого 
дізнаєтеся. Іноді дивно усвідомлювати, 
що ви витратили занадто багато часу 
на людину, з якою вас вже ніщо не 
пов’язує. 

7. я буду усміхатися незалежно від 
обставин

Навіть у важкі часи знайдіть хвили-
ну, щоб зупинитися і згадати, хто ви є. 
Знайдіть хвилину, щоб подумати про 
речі, які дійсно мають для вас значен-
ня. А потім усміхніться. У світі немає 
нічого прекраснішого і сильного, ніж 
усмішка крізь сльози. Будь-хто може 
бути щасливий, коли все дається легко. 
Але потрібно мати стійкий характер, 
щоб зуміти усміхнутися в ситуації, яка 
змушує вас ридати. Пам’ятайте, що час 
пройде і все налагодиться. 

8. я буду цінувати те життя, яке 
маю

Добре там, де нас немає. Занадто 
багато людей переоцінюють те, чого 
не мають, і недооцінюють те, чим во-
лодіють. Вдихніть на повні груди. Не 
турбуйтеся за минуле. Зосередьтеся на 
тому, що ви повинні зробити сьогод-
ні, а не на тому, що ви могли б зроби-
ти вчора. Пам’ятайте, що, коли щось 
втрачаєш, обов’язково знаходиш щось 
інше. Цінуйте те, що маєте і ким є сьо-
годні. 

9. я буду використовувати свої 
сильні сторони, щоб зробити світ 
кращим

Часто люди думають, що ніяких 
сильних сторін у них немає, і тому не 
намагаються нічого робити. У світі, 
наповненому сумнівами, знайдіть в 
собі сміливість бути мрійником. У сві-
ті, наповненому гнівом, знайдіть в собі 
сміливість прощати. У світі, наповне-
ному ненавистю, знайдіть в собі сміли-
вість любити. У світі, повному недові-
ри, знайдіть в собі сміливість вірити.

10. я буду виділяти час на самовдо
сконалення

Коли робиш щось, потрібно прагну-
ти робити це правильно. Досконалість 
не буває випадковою. Досконалість - це 
результат великих намірів, цілеспря-
мованих зусиль, осмисленого управ-
ління, вмілого виконання і здатності 
бачити не перешкоди, а можливості. 
Крім того, важливо відзначити, що су-
дити про виконану роботу потрібно не 
по тому, де ви зараз перебуваєте, а по 
відстані, яку ви пройшли. 

11. я буду виходити за межі зони 
комфорту

Коли ви стикаєтесь з труднощами, 
не сприймайте їх як провал. За кож-
ним великим успіхом стоять великі 
труднощі, які необхідно подолати. 
Пам’ятайте про це. Коли ви намагає-
теся щосили, ви стаєте розумнішими 
і сильнішими. Робіть помилки, споти-
кайтеся, робіть з цього висновки і не 
припиняйте рости.

12. я буду приймати зміни, коли 
вони необхідні

Ми завжди намагаємося зробити 
правильний вибір, але як зрозуміти, що 
зараз саме той момент, коли потрібно 
щось міняти і рухатися далі? Завжди є 
тривожні дзвіночки, і ви помічаєте їх, 
тільки не завжди хочете це визнавати. 
Стосунки, робота, місце проживання - 
все це має термін придатності. І часто 
ми продовжуємо перебувати в тому 
ж місці з тими ж людьми, займатися 
тим же самим просто тому, що боїмо-
ся змін. Результат завжди один і той 
же: біль, розчарування, жаль. Будьте 
розумнішими. Приймайте зміни з роз-
простертими обіймами, якщо розуміє-
те, що вони необхідні.

Богдан СИНГАЇВСьКИЙ

У житті багато чого залежить від того, як ми сприймаємо 
навколишній світ. тому давайте собі позитивні обіцянки. 
обіцяйте не здаватися, боротися, сміятися голосніше і долати всі 
негаразди кожен раз, коли світ звалює їх на вас. обіцяйте бути 
тією силою, на яку доводиться зважати. 

ГоспоДинЯм на замітку

я БУДУ цінУвати те життя, 
яке маю: 
ДванаДцять оБіцянок

СУшІННя
При сушінні з продуктів видаля-

ється до 80% вологи, що забезпечує їх 
збереження протягом тривалого часу 
з мінімальними втратами вітамінів та 
мінеральних речовин. Добре підда-
ються сушінню ягоди, яблука, груші, 
зелень. Зважаючи на відсутність будь-

яких консервантів, сухофрукти можна 
використовувати в дитячому харчу-
ванні з самого раннього віку.

 До недоліків відносять довгий про-
цес підготовки і сушіння: плоди слід 
ретельно вимити, очистити, видалити 
кісточки, порізати. Сушка проводить-
ся на сонці або під дією високих тем-

ператур. У духовці зелень сушать при 
температурі до 45 градусів, плоди – до 
80 градусів.

як зберегти вітаміни
кілька  місяців на рік ми можемо  отримувати вітаміни прямо з 
грядки. Запастися їми  на зиму вийде тільки за допомогою сушін-
ня, консервування, заморожування або зацукровування. Що ж 
краще? При якому виді збереження залишається більше вітамінів? 
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гаЗета виХіДного Дня
З Питань роЗміЩення реклами Звертайтеся:

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Зберiгайте свої iдеї i плани 
в таємницi, щоб вони точно 

реалiзувалися. Бажано рiвномiр-
но чергувати роботу i вiдпочинок. 
Прислухайтеся до себе, постарай-
теся уникати будь-яких ситуацiй, 
якi здаються вам сумнiвними. На 
роботi постарайтеся проявляти ди-
пломатичнiсть, емоцiйну рiвновагу, 
не вплутуватися в конфлiкти. Сере-
довище - один з найсприятливiших 
днiв. Вихiднi присвятiть вiдпочинку.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Закрийте очi, прислухайте-

ся до себе, i тодi ви вiдчуєте, 
в який потiк вам необхiдно увiйти, 
щоб все пройшло добре. Вашим коле-
гам сподобаються вашi iдеї i почуття 
гумору. Начальство оцiнить нестан-
дартний пiдхiд i працьовитiсть. Так 
що дерзайте, творiть, завойовує авто-
ритет i нових друзiв. Ви на шляху до 
успiху!

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Ви схильнi проявляти по-

блажливiсть до власних не-
долiкiв, мiсцями - кiлька зайву. Чи 
не переступите кордонiв, iнакше 
ваш авторитет може похитнутися. У 
вiвторок не пiддавайтеся на прово-
кацiї, проявiть терпiння, i ви отри-
маєте за це нагороду. У вихiднi днi 
займiться облаштуванням будинку, 
попередньо викинувши з нього не-
потрiб.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Постарайтеся бути уваж-

ним, спокiйнiше ставитеся до 
раптових змiн ситуацiї. Зосередьтеся 
на головному, не бiжiть вiдразу за 
декiлькома зайцями, i тодi ви точно 
знайдете удачу. З деякими партнера-
ми в середу буде складно домовити-
ся, вiрогiдний навiть зрив договорiв. 
У четвер з`явиться можливiсть от-
римати потрiбну iнформацiю, яка 
дозволить розширити вашi можли-
востi.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Понедiлок вас може пора-

дувати цiкавими новинами, 
проте не вiрте всьому, є ймовiр-
нiсть деякого спотворення iнфор-
мацiї. Постарайтеся не сумнiватися 
в своїх можливостях. У вiвторок i 
четвер велика частина часу може 
пiти на вирiшення професiйних 
завдань. Постарайтеся не забути 
про свої обiцянки, данi близьким 
людям. В серединi тижня ймовiрнi 
конфлiкти. Критично подивiться 
на ситуацiю, що склалася, не варто 
звалювати провину на оточуючих, 
а тим бiльше ображатися на них. 
Вихiднi будуть вдалими практично 
в усiх вiдношеннях.

РИБИ (20.02-20.03)
Щоб домогтися бажано-

го результату, вам необхiд-
но проявляти iнiцiативу i вносити 
творчi пропозицiї. Але постарайте-
ся не впадати в крайностi. Гординя 
карається, так що думки про те, 
що вас недостатньо цiнують, кра-
ще гнати вiдразу. Однак i зайва 
жертовнiсть нi до чого - це може 
викликати вибух накопичених 
емоцiй, тому краще триматися зо-
лотої середини. Вихiднi проведiть 
за мiстом.

астрологічний ПрогноЗ 
на 17-23 липня 2017 рокукорисні пораДи

ГоспоДинЯм на замітку 

ПоміДори
Помідори втрачають свій аромат у 

холодильнику і стають більш м’якими. 
Їх текстура змінюється, адже холод ро-
бить їх борошнистими, розбиваючи їх 
внутрішні мембрани, а низькі темпе-
ратури не дають їм дозріти.

ХліБ
Це один з продуктів, які найчастіше 

зберігаються в холодильнику, і це вели-
чезна помилка. Хліб швидше стає чер-
ствим за низьких температур і втрачає 
свій аромат. Ми рекомендуємо покласти 
його в прохолодне і сухе місце або поріза-
ти на шматочки і покласти його в моро-
зильну камеру, щоб використати пізніше.

картоПля
Низькі температури негативно 

впливають на картоплю, внаслідок 
чого крохмаль перетворюється на цу-
кор і його смак змінюється. Ми реко-
мендуємо зберігати її у паперових па-
кетах, тому що це подовжить її строк 
придатності.

троПічні фрУкти
Оскільки ці фрукти звикли до спе-

котного клімату, низька температура 
в холодильнику взагалі їм не пасує. 
Фрукти, як от ананас, кавун, персики, 
авокадо, банани та ін., ніколи не повин-
ні зберігатися в холодильнику, тому що 
це прискорює їхнє розкладання.

циБУля і часник
При низьких температурах цибуля і 

часник тверднуть і втрачають свої вла-
стивості. Ми рекомендуємо тримати їх 
у темному, прохолодному і сухому міс-
ці, бажано в матер’яному мішку.

Дині і Персики
При температурі менше 10 градусів 

вони втрачають свій аромат і деякі вла-
стивості. У цьому випадку краще за все 
зберігати їх при кімнатній температу.

оливкова олія
У холодильнику оливкова олія кон-

денсується і твердне. Вона набуває 
форми масла, а також втрачає свій аро-
мат. Краще тримати її в прохолодному 
темному місці.

ШоколаД
Якщо шоколад довго перебуває при 

низьких температурах, наприклад, 
у холодильнику, утворюється білий 
прошарок, який змінює його смак. 
Найкраще тримати його при кімнат-
ній температурі у темному місці, пода-
лі від сонячних променів. Ви повинні 
також уникати високих температур.

кава 
Коли кава зберігається в холодиль-

нику, вона зазнає змін, аналогічних 
шоколаду. Створюється прошарок, 
який змінює її аромат, а також вона 
втрачає свій особливий запах.

сУХі сири
Дуже часто такі сири зберігають у 

холодильнику, тому що люди вважа-
ють,що там їм краще. Залежно від типу 
сиру, холодильник може бути тим не-
доречним місцем, яке може змінити 
смак і зробити сир більш м’яким. Сухі 
сири, наприклад, пармезан, не вимага-
ють охолодження, тому що вони мо-
жуть втратити свій аромат. Натомість 
ви можете використовувати герметич-
ну ємність при кімнатній температурі.

меД
Зберігання меду при низьких темпе-

ратурах – серйозна помилка. Завдяки 
своїм компонентам мед добре зберіга-
ється за межами холодильнику, і цей 
стан триває протягом всього терміну 
споживання. Коли ви тримаєте мед у 
холодильнику, він зазвичай криста-
лізується і втрачає більшість своїх 
властивостей.

Шинка
Існують деякі види шинки (напри-

клад, хамон), які втрачають свою “осо-
бливу” характерну родзинку, коли їх збе-
рігають у холодильнику. Незважаючи на 
їхню схожість з ковбасами, вони мають 
зберігатися при кімнатній температурі.

БаЗилік
Базилік не слід класти в холодиль-

ник, тому що низькі температури швид-
ко його висушують і прискорюють 
процес розкладання. Крім того, він пе-
ребирає на себе запах інших продуктів, 
які знаходяться в холодильнику, тож ми 
рекомендуємо покласти його в склянку 
з водою, щоб він краще зберігся.

яким ПроДУктам 
ХолоДильник «ворог»

товарне сУсіДство
не забувайте про правила товарного сусідства продуктів — ця вимога до 

розташування продуктів харчування при зберіганні ставиться до магазинів 
та закладів харчування не просто так. товарне сусідство продуктів базується 
на властивостях кожного із них з метою забезпечення безпечного та трива-
лого зберігання. отже, у вашому домашньому холодильнику товарне сусід-
ство продуктів харчування аж ніяк не буде зайвим.

Ви ніколи не помилитесь, якщо буде розділяти товари по категоріям — мо-
лочні продукти, м’ясо, риба, овочі та фрукти, готові страви — і кожну групу 
товарів зберігати окремо (не тільки у різних контейнерах, а й у різних ящиках, 
і на окремих полицях). 

Продукти, що будуть споживатися без попередньої теплової обробки у 
жодному разі не мають знаходитись біля сирих м’яса, риби, овочів, фруктів, 
яєць. Також, не варто поєднувати сирі продукти із готовими стравами.

Сирі м’ясо та рибу взагалі варто зберігати окремо від будь-яких інших про-
дуктів та одне від одного — оскільки вони можуть стати джерелом зараження 
— в умовах холодильнику на окремих полицях. 

Різні фрукти та овочі зберігайте у окремих тарах, оскільки вони прискорю-
ють гниття одне одного. 

Молочна продукція є дуже сприятливою до сторонніх запахів, тому помі-
щайте сир та масло в упаковку, яка захистить їх від цього.

КОНСеРВУВАННя
Господині можуть «закатати в бан-

ку» практично все: ягоди, фрукти, ово-
чі, гриби.

Плюси даного способу зберігання віта-
мінів: можливість зберегти таким чином 
будь-які дари природи; довге зберігання 
(до року); досить великий діапазон тем-
ператур для зберігання (0-15 градусів).

 До мінусів варто віднести необхід-
ність додавати хімічні речовини (оцет, 
маринад, цукор і т.д.), тому такими ві-
тамінами не варто годувати дітей до 3 
років. Крім того, такий спосіб перед-
бачає термообробку, а високі темпе-
ратури знищують не тільки шкідливі 
мікроорганізми, а й вітаміни.

 КВАшеННя
При цьому способі  зберігається мак-

симальна кількість вітаміну С і багато 
корисних мікроелементів. Великий 
вміст солі або гірчичного порошку 
дозволяє вводити в дитячий раціон 
таке харчування тільки з 1,5-2 років.

ЗАМОРОжУВАННя
При від’ємних температурах мікро-

організми гинуть, а корисні речовини 
зберігаються практично в повному об-
сязі. Заморожені ягоди, фрукти, овочі 
мають найбільшу харчову цінністю в 
порівнянні з сушеними та консерво-
ваними, їхні корисні властивості зали-
шаються майже такими ж як і у свіжих.

 Справедливо це тільки при вико-
ристанні швидкого заморожування 
– температура нижча 18 градусів, пов-
торне заморожування виключено.

 
ЗАцУКРОВУВАННя
Проміжним варіантом консервуван-

ня та заморожування ягід може бути 
зацукровування. Ягоди не стерилізу-
ються, а лише пересипаються цукром. 
Вітамінів (особливо С) зберігається в 
рази більше, а потреба зберігати при 
вкрай низькій температурі відпадає 
– достатньо холодильника чи льоху. 
Основний недолік – великий вміст 
цукру, тому цими ласощами не варто 
зловживати дітям.

Здебільшого люди звикли зберігати всі харчові продукти в холо-
дильнику. і це, як виявляєься, - серйозна помилка! адже не всі 
продукти можуть протистояти холоду й умовам зберігання у хо-
лодильнику. навпаки, іноді холод прискорює їхнє розкладання 
або може змінювати їх смак.
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UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,22:00 
новини.
6:10,7:10,8:10 ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 спорт.
6:20,8:20 агроера.
6:25,7:20,8:25,12:20,15:15,17:20,22:
50,23:20,0:20 погода.
6:30,0:25 вiд першої особи.
7:25,23:25 на слуху.
8:35 паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00,22:30 Щоденник 
Дефлiмпiади-2017.
9:20 Д/ф «невидимi».
10:05 т/с «епоха честi».
11:50 Д/с «садовi скарби».
12:25 Д/с «орегонський 
путiвник».
13:30 слiдство.Iнфо.
13:55 т/с «лiнiя захисту».
15:30 надвечiр`я. Долi.
16:40 Д/с «мистецький пульс 
америки».
17:25 Школа мерi поппiнс.
17:45 м/с «книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50 з перших вуст.
19:00,1:55 новини. культура.
19:20 всесвiтнi iгри-2017. студiя.
20:15 всесвiтнi iгри. церемонiя 
вiдкриття.
23:00,0:00,1:00 пiдсумки.
2:10 уряд на зв`язку з 
громадянами.
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».
5:50 вiчне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,19:30 «тсн».
6:45,7:10,8:10 снiданок з «1+1».
9:10 «чотири весiлля 3».
10:30,11:45 «мiняю жiнку 7».
13:00,14:05,15:10,20:15,21:20,22:20 
т/с «Хазяйка».
16:15 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
23:25,1:55 Драма «волл-стрiт».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:20,13:30 «слiдство вели...» 
з л. каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
17:40 новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:00,12:25 т/с «вона не могла 
iнакше».
16:45 «Речдок».
18:00,19:00,4:30 «стосується 
кожного».
20:00 «подробицi».

20:30 «лайма вайкуле. Юрмала. 
Рандеву».
22:50 т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». 
0:40,5:15 «подробицi» - «час».
1:10 Х/ф «казка про жiнку i 
чоловiка».
2:40 «легендарнi замки україни».
3:20 «вдалий проект».

ICTV
4:25 студiя вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Дивитись усiм!
5:30 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з 
к. стогнiєм.
9:55 секретний фронт.
10:55,13:20 Х/ф «скажений макс 2. 
воїн дороги». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
13:30,16:10 т/с «нiчнi ластiвки». 
(16+).
17:50,21:25 т/с «останнiй бiй 
майора пугачова». (16+).
18:45,21:05 Факти. вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:10 Х/ф «скажений макс 3. 
пiд куполом грому». (16+).
0:30 т/с «лас-вегас». (16+).
1:55 краще не повторюй!
2:40 провокатор.

Новий канал
3:20,2:20 служба розшуку дiтей.
3:25,2:25 зона ночi.
5:00,9:10 т/с «татусевi дочки». 
(16+).
5:50,7:10 Kids` Time.
5:55 м/с «сiмейка крудс».
6:15 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
7:15,19:00 вiд пацанки 
до панянки.
16:15 т/с «не родись вродлива».
21:00 Х/ф «на межi». (16+).
23:00 Х/ф «ласкаво просимо в 
зомбiленд». (18+).
0:50 Х/ф «жало». (18+).

СТБ
7:00,16:00 «все буде добре!»
9:00 «україна має талант! Дiти».
12:00 «мiстичнi iсторiї з павлом 
костiциним».
13:50 «битва екстрасенсiв. 
чоловiки проти жiнок».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:40 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:35 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».

Тонiс
6:05 «всесвiт анатолiя пiлецького».
6:55,22:00,5:05 DW-вiзерунок дня.
7:05,14:25,18:00 «алло, лiкарю!»
9:50 «ландшафтнi iгри».
10:45 «зимою i лiтом мандруємо 
свiтом».
13:45,22:20 супервiдчуття.
15:10 «соцiальний статус».
15:55,20:00 Довiдник дикої 
природи.
17:05,22:50 людина-здобич. (12+).
18:55 в гостях у Д. Гордона. Iрина 
мiрошниченко, ч. 1.
21:05 «цивiлiзацiя Incognita».
21:20,4:35 «вiдлуння».
23:50 «кумири».
0:00 «нiч чорних краваток». (18+).
1:20 «життя на вершинi». (18+).
2:45 т/с «пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
4:15 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
5:15 Rock Time з петром 
полтарєвим.

Канал «Україна»
6:10,12:50,5:20 т/с «черговий 
лiкар».
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
23:00,2:40 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з україною.
9:15,3:30 зоряний шлях.
10:50,4:30 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «жiночий лiкар 
2». (16+).
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «анка з молдаванки», 7 
i 8 с. (16+).
23:30 т/с «закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «Якiсне життя».
9:30 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:
20,1:20 «ситуацiя».
13:10,18:10 «сили природи».
14:05,21:25 «природа 
сьогоднi».
15:00,17:00,19:00,21:00,
23:00,1:30,2:45,3:40 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10 «Громадська приймальня».
16:00,4:00 т/с «кмм».
17:20,0:35 «у центрi уваги».
20:30 «прогулянки мiстом».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:50,7:00 «мультляндiя».
6:30 «Дотик з чарльзом стенлi».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,21:15 новини.
6:10,7:10,8:10 спорт.
6:15,8:15 агроера.
6:20,7:15,8:20,
23:20,0:20 погода.
6:25 життєлюб.
7:20,23:25 на слуху.
8:30 територiя закону.
8:40 паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00 всесвiтнi iгри. церемонiя 
вiдкриття.
9:40,22:15 Щоденник 
Дефлiмпiади-2017.
10:00,14:20,17:00,20:15 всесвiтнi 
iгри.
21:40 всесвiтнi iгри-2017. студiя.
22:35 всесвiтнi iгри. найцiкавiше.
23:00,0:00,1:00 пiдсумки.
0:25 вiд першої особи.
1:20 Фольк-music.
2:20 Д/ф «Iван терещенко. 
колекцiонер справ благодiйних».
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».
5:50 вiчне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,19:30 «тсн».
6:45,7:10,8:10 снiданок з «1+1».
9:10 «чотири весiлля 3».
10:30,11:45 «мiняю жiнку 7».
13:00,14:05,15:10 т/с «Хазяйка».
16:15 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:15,22:20 «лiга смiху 2».
0:20 «вечiрнiй київ».
2:20 «маленькi гiганти».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:20,13:30 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:00,12:25 т/с «вона не могла 
iнакше».
16:45 «Речдок».
18:00 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».

20:30 «лайма вайкуле. Юрмала. 
Рандеву».
22:50 Х/ф «осiннiй марафон».
0:45 Х/ф «День перший, день 
останнiй».
2:00 «подробицi» - «час».
2:30 Х/ф «забудьте слово 
«смерть».

ICTV
4:15 служба розшуку дiтей.
4:20 студiя вашингтон.
4:25 Факти.
4:50 Дивитись усiм!
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з 
к. стогнiєм.
9:55 Iнсайдер.
10:50,13:20 Х/ф «скажений макс 
3. пiд куполом грому». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
13:35,16:10 т/с «нiчнi ластiвки». 
(16+).
17:55 т/с «останнiй бiй майора 
пугачова». (16+).
18:45,21:05 Факти. вечiр.
20:20 антизомбi.
21:25 скетч-шоу 
«на трьох».
0:50 Х/ф «Розплата». (16+).
2:25 т/с «лас-вегас». (16+).
3:10 краще не повторюй!

Новий канал
2:55 зона ночi.
3:10 служба розшуку дiтей.
4:15 т/с «татусевi дочки».
6:00,7:20 Kids` Time.
6:05 м/с «сiмейка крудс».
7:05 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
7:25 Х/ф «Дочка мого боса». (16+).
9:10 серця трьох.
17:00,19:00 вiд пацанки до 
панянки.
21:00 Х/ф «I прийшов павук». 
(16+).
23:00 Х/ф «цiлуючи дiвчат». 
(18+).
0:25 Х/ф «Iдеальний 
незнайомець». (16+).

СТБ
5:50 «україна має талант! Дiти».
8:55 Х/ф «моя старша сестра».
10:45 Х/ф «Розум i почуття».
13:50 Х/ф «Джейн ейр».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30 Х/ф «нiколи не забуду 
тебе».
20:35,22:45 Х/ф «кохання на два 
полюси».
23:05 «слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Родiон нахапетов: вiд 
п`ятихаток до Голiвуду».
6:45,22:00,5:10 DW-вiзерунок дня.
7:00,14:00,18:00 «алло, лiкарю!»
10:30,4:20 «моднi iсторiї з 
оксаною новицькою».
10:50 «будьте здоровi!»
14:50,21:30,4:40 «вiдлуння».
15:30,20:00 Довiдник дикої природи.
16:35 супервiдчуття.
17:00 людина-здобич. (12+).
18:55 в гостях у Д. Гордона. Iрина 
мiрошниченко, ч. 2.
21:00 українець михайло 
поплавський у варшавi.
22:10 сольний концерт 
заслуженого артиста україни 
анатолiя Говорадло.
0:10 «нiч чорних краваток». (18+).
1:55 «життя на вершинi». (18+).
2:55 т/с «вихiдний, пiсля 
опiвночi». (18+).
3:55 «свiтськi хронiки».
5:20 Rock Time з петром 
полтарєвим.

Канал «Україна»
6:10,12:50 т/с «черговий лiкар».
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:
10 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з україною.
9:15,5:30 зоряний шлях.
10:50,4:00 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «жiночий лiкар 2». 
19:45 «Говорить україна».
21:00 т/с «анка з молдаванки».
23:20 «слiдами телеманiпуляцiй» 
спецiальний репортаж.
0:00 т/с «закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «прогулянки мiстом».
9:30 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 «ситуацiя».
13:10,18:10 «сили природи».
14:05,21:25 «природа сьогоднi».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська приймальня».
16:00,4:00 т/с «кмм».
17:20,0:35 «у центрi уваги».
20:30 «сироти дикої природи».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00 у просторi буття.
6:30,7:00,8:15,23:20,0:10 погода.
6:35 пiдсумки.
7:05 агроера. пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
7:50 на слуху.
8:20 смакота.
8:45,23:00 свiт on-line.
9:00,22:45 Щоденник 
Дефлiмпiади-2017.
9:20,11:30,17:45,21:25 всесвiтнi 
iгри.
21:00 новини.
22:00 всесвiтнi iгри-2017. студiя.
22:55 мегалот.
23:25 життєлюб.
23:50 на слуху. пiдсумки.
1:20 Д/с «увесь цей джаз».
2:20 вiкно до америки.
2:40 т/с «таксi».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тсн».
6:30 «Грошi».
7:50,23:15 «свiтське життя».
8:50 мелодрама «партiя для 
чемпiонки». 
12:30 мелодрама «папарацi». 
16:30,21:15 «вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 комедiя «знай наших».
0:15 «вечiрнiй київ».

Iнтер
5:30,5:15 «подробицi» - «час».
6:00 м/ф «вiннi-пух».
6:50 Х/ф «осiннiй марафон».
8:45 Х/ф «з життя вiдпочиваючих».
10:20 Х/ф «версiя полковника 
зорiна».
12:10 Х/ф «екiпаж».
15:00 Х/ф «варенька».
17:00 т/с «варенька. випробування 
любовi», 1-4 с.
20:00 «подробицi».
20:30 «лайма вайкуле. Юрмала. 
Рандеву».
22:50 Х/ф «платон Янгол».
0:55 т/с «вогнем i мечем», 1-4 с.
4:20 «богдан ступка. забудьте 
слово «смерть».

ICTV
4:10 Факти.
4:30 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:15 Дивитись усiм!
6:00 без гальм.
6:55 м i ж.
7:55 скетч-шоу «на трьох».
11:00,13:00 Х/ф «поросятко бейб». 
12:45 Факти. День.
13:10 Х/ф «бейб. поросятко у 

мiстi». 
14:55 Х/ф «Розплата». (16+).
17:00 Х/ф «Iнкасатор». (16+).
18:45 Факти. вечiр.
19:20 надзвичайнi новини. 
пiдсумки з к. стогнiєм.
22:20 Х/ф «Джанго вiльний». (18+).

Новий канал
3:00,2:20 зона ночi.
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
7:10 Ревiзор.
10:30 пристрастi за Ревiзором.
13:20 т/с «сашатаня». (16+).
15:45 Х/ф «Джек i Джилл».
17:40 Х/ф «вiдмiнниця легкої 
поведiнки». 
19:30 Х/ф «супернянь». (16+).
21:00 Х/ф «супернянь 2». (16+).
22:50 Х/ф «Щелепи». (16+).
0:20 Х/ф «на межi». (16+).

СТБ
6:10 «все буде добре!»
8:05 «караоке на майданi».
9:00 «все буде смачно!»
11:00 «Хата на тата».
13:20 «вагiтна у 16».
15:10 Х/ф «нiколи не забуду тебе».
17:05 Х/ф «кохання на два 
полюси».
19:00 Х/ф «навчаю грi на гiтарi».
22:40 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у Росiї».
0:40 «слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:10 Х/ф «весна».
9:50 «Шеф-кухар країни» з м. 
поплавським.
10:25 життя в цифрi.
11:30 завтра-сьогоднi.
13:50 «Iпостасi спорту».
15:30 «соцiальний статус».
16:10 олiмпiйськi iсторiї.
16:40 «зiркафест «Єдина країна».
19:25 «артек-буковель» - територiя 
дитинства.
19:50 концерт михайла 
поплавського «українська пiсня 
року».
21:40 «валерiй маренич. крихкi 
гойдалки слави».
22:55 «сальваторе адамо. снiг, що 
не розтане нiколи».
0:00 т/с «вихiдний, пiсля опiвночi». 
1:10 «нiч чорних краваток». (18+).
2:15 «життя на вершинi». (18+).
3:45 «свiтськi хронiки».
4:10 «кумири».
4:25 «ландшафтнi iгри».
4:35 «моднi iсторiї з оксаною 

новицькою».
4:55 «цивiлiзацiя Incognita».

Канал«Україна»
7:00,15:00,19:00,2:50 сьогоднi.
7:15,5:30 зоряний шлях.
8:00 т/с «анка з молдаванки», 1 
с. (16+).
15:20 т/с «анка з молдаванки». 
(16+).
17:10 т/с «бiлi троянди надiї», 1 
с. (16+).
19:40 т/с «бiлi троянди надiї», 3 i 
4 с. (16+).
21:20 т/с «провiнцiйна муза».
1:10 Реальна мiстика.
3:30 т/с «закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00 «київськi iсторiї».
8:30 «служба порятунку».
9:00 «життєвi iсторiї».
9:30,14:00 «прогулянки мiстом».
10:00 «Якiсне життя».
10:30 «київ музика».
11:00,23:25 «телемаркет».
14:30,4:20 «мультляндiя».
15:40 «Хiти м. поплавського».
16:50 «паспортний стiл».
17:00,19:00,21:00,23:05,2:10,4:00 
«столичнi телевiзiйнi новини».
17:10,0:25 Х/ф «водiння за 
брайлем».
19:20,2:30 Х/ф «Розарiя».
21:25 Х/ф «пi Джей».

UA:Перший
6:00 свiт православ`я.
6:30,7:00,8:05,23:20,0:10 погода.
6:35 на слуху.
7:05 вiд першої особи.
7:25 життєлюб.
8:10 смакота.
8:35 паспортний сервiс.
8:45,23:00 свiт on-line.
9:00,22:45 Щоденник 
Дефлiмпiади-2017.
9:10,11:00,13:05,14:15,16:45,18:00,
20:25 всесвiтнi iгри.
16:05 перша шпальта.
20:00 новини.
22:00 всесвiтнi iгри-2017. студiя.
23:25 територiя закону.
23:30 вiд першої особи. пiдсумки.
1:20 Д/с «кремнiєва долина».
2:40 т/с «таксi».
4:00 т/с «Роксолана».

Канал «1+1»
6:00 мелодрама «партiя для 
чемпiонки». (16+).
9:00 «лото-забава».
9:40 м/ф «маша i ведмiдь».
10:00 «Розсмiши комiка».
11:00,12:05,13:05,14:05 «свiт 
навиворiт 8».
15:10,17:30 «лiга смiху 2».
19:30 «тсн».
20:15 мелодрама «Гроза над 
тихорiччям».
0:10 Драма «Дом Гемiнгвей». 
(18+).
2:05 «свiтське життя».
4:55 «ескiмоска 2: пригоди в 
арктицi».
5:15 «тсн-тиждень».

Iнтер
6:00 м/ф «малюк i карлсон».
6:20 Х/ф «Дубравка».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «орел i решка. Рай i пекло».
11:00 «орел i решка. 
перезавантаження».
12:00 Х/ф «замiж на 2 днi». (16+).
14:10 Х/ф «арифметика 
пiдступностi». (16+).
16:00 т/с «варенька. наперекiр 
долi», 1-4 с.
20:00 «подробицi».
20:30 «лайма вайкуле. Юрмала. 
Рандеву».
22:50 Х/ф «торкнутися неба». 
(16+).
0:45 Х/ф «платон Янгол».
2:30 «подробицi» - «час».

ICTV
4:50 Факти.
5:15 Х/ф «поросятко бейб». (16+).
6:50 Х/ф «бейб. поросятко у мiстi». 
8:35 т/с «вiддiл 44». (16+).
12:25,13:00 Х/ф «типу крутi 
лягавi».
12:45 Факти. День.
14:55 Х/ф «Iнкасатор». (16+).
16:40 Х/ф «захоплення пiдземки 
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з 
о. соколовою.

20:35 Х/ф «миротворець». (16+).
23:05 Х/ф «поза полем зору». 
(16+).
1:25 Х/ф «Джанго вiльний». (18+).

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:45,8:05 Kids` Time.
5:50 м/с «сiмейка крудс».
7:10 м/с «пригоди кота у 
чоботях».
8:10 м/ф «Хмарно, можливi опади 
у виглядi фрикадельок».
10:00 Х/ф «чарлi та шоколадна 
фабрика».
12:00 Х/ф «Джек i Джилл».
13:50 Х/ф «вiдмiнниця легкої 
поведiнки». (16+).
15:45 Х/ф «супернянь». (16+).
17:15 Х/ф «супернянь 2». (16+).
19:00 Х/ф «не гальмуй». (12+).
21:00 Х/ф «мачо i ботан 2». (16+).
23:00 Х/ф «мачо i ботан». (18+).
1:10 Х/ф «Щелепи». (16+).

СТБ
6:55 «все буде добре!»
8:55 «все буде смачно!»
9:50 «караоке на майданi».
10:45 «полювання».
11:45 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у Росiї».
13:45 Х/ф «спокута».
15:20 Х/ф «навчаю грi на гiтарi».
19:00 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
23:00 «Я соромлюсь свого тiла 3».

Тонiс
6:10 Х/ф «веселi хлопцi».
7:50 «натхнення».
9:50 Довiдник дикої природи.
11:40 «зимою i лiтом мандруємо 
свiтом».
13:50 «будьте здоровi!»
14:15,4:45 «моднi iсторiї 
з оксаною новицькою».
15:30 «соцiальний 
статус».
16:15 концерт вiктора 
павлiка «освiдчення».
19:30 «Формула пруста. 
андрiй Демиденко».
20:05,4:30 «цивiлiзацiя 
Incognita».
20:25,4:20 «кумири».
20:45,3:40 «свiтськi 
хронiки».
21:10 Євромакс.
21:45 «Шеф-кухар 
країни» з м. 
поплавським.
22:15 прощальний 
концерт михайла 
поплавського «Юний 
орел».
0:00 «нiч чорних 
краваток». (18+).
1:40 «життя на 
вершинi». (18+).
2:40 т/с «вихiдний, 
пiсля опiвночi». (18+).
4:05 «ландшафтнi 
iгри».
5:05 Rock Time з 

петром полтарєвим.

Канал «Україна»
6:50 сьогоднi.
7:30 зоряний шлях.
8:30 Х/ф «сильна слабка жiнка».
10:25 т/с «бiлi троянди надiї». 
(16+).
14:00 т/с «провiнцiйна муза».
17:50 т/с «час любити», 1 i 2 с.
19:00,5:50 подiї тижня з олегом 
панютою.
20:00 т/с «час любити».
22:30 т/с «мiй». (16+).
2:10 Реальна мiстика.
2:50 таємний код зламано. жiнка.
3:35 таємний код зламано. кiнець 
свiту.
4:20 т/с «черговий лiкар».

ТК «Київ»
7:15 Х/ф «Розарiя».
8:55 Х/ф «пi Джей».
10:30 «Шеф-кухар країни».
11:00,23:35 «телемаркет».
14:00 «вперед, на олiмп!»
14:20 «паспортний стiл».
14:30 «Щоденники комах».
14:40 «українець м. поплавський 
у варшавi».
15:10 Х/ф «марко поло».
18:10 «Якiсне життя».
18:40,1:25 Х/ф «Джобс: iмперiя 
спокуси».
21:00,0:35,3:25 «стн-тижневик».
21:30,1:05,3:55 «стн-спорт-
тижневик».
21:50 Х/ф «Штиль».
23:30 «українська нацiональна 
лотерея».
4:15 «мультляндiя».

П`ятниця • 21 липня Недiля • 23 липня

ЧАС РЕЛАКСУ +TV

ПроДам аБо оБміняю 
на гараж 

машину Славута 
2004 року випуска, 

пробіг 41 000км 
тел.: (096) 877-60-72, 

(095) 785-91-59

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18 (073) 156 36 99

анекДоти Про кУмУ 
та кУма

- Куме, а хто то такий 
той шо обізвав вас ослом? 
- Та не знаю, вперше бачу... 
- Дивно...як швидко він 
вас розкусив

***
Зустрічаються два 
кума один питає:
- Чому твій син так 
швидко росте?
- А я монітор що місяця 
на 10 сантиметрів під-
вищую!"

***
- Куме, ваша корова ку-
рить?
- Та ні куме!
- Ну тоді у вас стайня 
горить!

анекДоти Про кУмУ 
та кУма

- Куме, ну і який у вас урожай?
- Та як ніколи, куме! Мішок 
картоплі посадив, мішок зі-
брав - жодна не пропала!

анекДоти Про кУмУ та кУма
- Мене вкусив ваш собака. Я вимагаю компенсації! 
- Ради бога, куме, я його зара потримаю, а ви вку-
сіть його

***
- Ходімо, куме, та й вип'ємо по чарці! 
- Не можу, куме. 
- Овва! А то чому? 
- Ну є три причини: по-перше, горілка шкідлива 
для здоровя, по-друге, мені лікар суворо заборонив 
пити... 
- А по-третє? 
- А по-третє, я вже і так п'яний!!!
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9дІлОВИЙ тИждеНЬ
З Питань роЗміЩення реклами Звертайтеся: 

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Втрачено державний акт ЯЖ №401708 від 12.03.2008р. 
р.н. 010834000149 на ім’я Башинського Станіслава 
Болеславовича, вважати недійсним.

ЗДАю КІМНАТУ У ГУРТОжИТКУ 
по вул. Островського, 36. Тел.: (063) 3426128.

ПрАт «ВетроПАК ГостомеЛьсьКий 
сКЛозАВод»

запрошує на постійну роботу:
•	 слюсарів – ремонтників 3-6 розрядів;  

З/п від 8000 грн.
•	 операторів склоформувальних машин  

(навчання на виробництві), з/п від 10000 грн.
•	 контролерів скляного виробництва  

(навчання на виробництві).  З/п  від  7000 грн. 
Соціальний пакет:
•	 оплачувана відпустка;
•	 оплата лікарняних;
•	 медична страховка;
•	 здешевлення харчування;
•	 здешевлення відпочинку та сан.-кур. лікування.

Зацікавлених у  працевлаштуванні  просимо звер-
татися за довідками по телефону:  044-3924133,  
044-3924134 або за адресою: Київська обл., смт. 
Гостомель, пл. Рекунова, 2.

ПрАт «ВетроПАК ГостомеЛьсьКий 
сКЛозАВод»

запрошує на постійну роботу:
•	 лікаря-терапевта
Вимоги: освіта вища, досвід роботи.
•	 фінансового контролера
Вимоги: освіта вища економічна, досвід роботи за 
фахом та досконале знання англійської мови.
•	 фахівця з енергетичного менеджменту
Вимоги: вища технічна освіта, знання англійської мови.
 Оплата згідно штатного розкладу. 
Соціальний пакет:
•	 оплачувана відпустка;
•	 оплата лікарняних;
•	 медична страховка;
•	 здешевлення харчування;
•	 здешевлення відпочинку та сан.-кур. лікування.

Зацікавлених у  працевлаштуванні  просимо звер-
татися за довідками по телефону: 044-3924133,  
044-3924134 або за адресою: Київська обл., смт. 
Гостомель, пл. Рекунова, 2.

КП «БУЧАзеЛеНБУд»
запрошує на постійну постійну сезонну 

роботу працівників:
 ӹ економістів-кошторисників;
 ӹ інженерів;
 ӹ водіїв категорії С;
 ӹ робітників з благоустрою 
(догляд за газонами та клумбами).

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 
СПІВБЕСІДИ

Пропонуємо гнучкий графік роботи.
Звертатись за адресою: м. Буча, вул. Сілезька 3/23,  

2 поверх, каб. КП «Бучазеленбуд».
Тел.: 096-618-49-59, 096-618-49-59, 096-618-49-59

ЗаПроШУЄмо на роБотУ:
• продавеця (зп від 6000)
• касира (зп від 5500)
• комірника (зп від 7000)
• охоронника
• художника-оформлювача
• механіка
ми пропонуємо: офіційна заробітна плата, повний соцпа-
кет, можливість кар’єрного та професійного зростання. 
Звертатися за адресою: м.буча, вул.нове шосе, 48.
е-mail:  k.omelchenko@nl.ua. тел.: (050) 444-90-28.

вакансія

Асоціація постачальників торгівельних ме
реж констатує, що за півроку, з 1 грудня 2016-го 
по 30 червня цього року, подорожчала двадцять 
одна позиція з двадцяти трьох у списку соціаль-
них продуктів харчування, тобто 90 відсотків. 
Дані Державної служби статистики свідчать 
про те, що за шість  місяців відбулось стрімке 
подорожчання м’яса: свинини і яловичини, від-
повідно на 24,5 грн. і 17,5 грн. Відтепер кілограм 
свинини можна буде купити по середній ціні 97 
грн., а яловичини – по 104 грн. 

Зросли ціни на варені ковбаси – на 6 грн., сало 
– на 4 грн., курячу тушку – на 3,5 грн. На сьогодні 
варена ковбаса коштує 67 грн. за кг., сало – 65 грн. 
за кг., а тушка куряча – 45,5 грн. за кг.  Продукт № 1 
для кожної родини – соціальний хліб, як білий так і 
чорний, за шість місяців подорожчав на 1,3 грн. 

Найстрімкіше подорожчання відбулось на 
овочі. Капуста подорожчала на 13 грн., морква – 
на 10 грн., цибуля - на 6,7 грн., буряк – на 5,4 грн., 
картопля – на 4,8 грн. 

За півроку помітно зросли ціни на молочну 
продукцію. Найбільше з «молочки» піднявся в 
ціні сир - на 11,7 грн., тепер його середня ціна по 
Україні становить – 92,5 грн. за кг. Вершкове мас-
ло можна купити по 141,1 грн за кг, що на 6,8 грн. 
дорожче від попереднього періоду. Сметана і мо-
локо подорожчали відповідно на 4,8 грн., і 1,2 грн. 
Більше, ніж на 1 гривню також подорожчали цу-
кор - на 1,5 грн. та рис - на 2 грн.

Приємно відзначити, що за останні шість 
місяців відбулось зниження ціни на яйця - на 9 
грн., відповідно тепер вони по 11,9 грн. за деся-
ток, та зниження ціни на гречку - на 3,2 грн., кру-
па  коштує  відповідно 25 грн..

Гаманець

ЦІНОВИЙ гАлОп
Прем’єр-«попєрєднік», який втік з Укра-
їни після революції гідності, пропону-
вав нам з вами садити капусту. він ймо-
вірно щось знав, тому що за півроку 
вона подорожчала більш ніж у 4 рази, 
ставши абсолютним лідером зростання 
ціни у сегменті овочевих культур.

У наш дуже непростий час, коли в засобах масової інформації та в спілкуванні з людьми тіль-
ки й чуєш про наплювательське ставлення до незахищених верств суспільства, про безнадійність 
їхнього існування, та втрату віри і надії на майбутнє приємно переконається, що є люди, які не 
відмахуються від наших проблем, терпляче вислуховують нас і, по можливості, намагаються до-
помогти.

П’ятнадцять років я кілька разів зверталася до КЖЕПУ з проханням полагодити дах на балконі, 
тричі платила за ремонт - і все безрезультатно. Кілька місяців після ремонту проходило і дах знову 
починав текти. Від вогкості почали мокнути стіни і утворився грибок. Від безнадії я змирилася і 
останні кілька років розставляла по балкону весь зайвий посуд аби вода зтікала у нього, не всти-
гала відтягати відра з водою після дощу. А мені вже за вісімдесят років, з усіма болячками, власти-
вими такого віку.

Довгий час я не наважувалася піти за порадою знайомих звернутися до депутата за допомогою, 
так як вважала невдалою думкою турбувати зайняту людину суто особистим проханням. Та й не 
вірила в позитивний результат. І дарма.

Депутат нашої ділянки Олексюк Василь Павлович, дай йому Бог здоров'я, перевершив всі мої 
очікування: знайшов час зайнятися моєю справою. Створив комісію, яка з'ясувала причини непо-
ладки, переконав сусіда, який заливав мій балкон, відремонтувати свій. 

Сподіваюся, що всі мої муки закінчилися і я буду далі спокійно жити, не втрачаючи надію і віру 
в те, що є такі чуйні люди, для яких не байдужі наші проблеми і які готові прийти на допомогу.

Спасибі Вам, дорогий Василю Павловичу, за участь і дієву допомогу! Бажаю Вам доброго здо-
ров'я, успіхів у Вашій благородній праці! А ще спасибі Вам за благоустрій на ввіреному Вам окрузі, 
адже він один з найкрасивіших і упорядкованих в нашому місті. Сподіваюся, і в майбутньому Ви 
будете працювати на благо своїх виборців.

Пенсіонерка Правоторова Т.В.,
1935 р народження, яка проживає по вул.Енергетіков, 7, кв.15

лист До РеДакції

Спасибі за дієву допомогу!

важливо!

«Про зміни до ЗУ 
«про державну 
соціальну допомогу 
особам, які не мають 
права на пенсію, 
та інвалідам»
верховною радою України 7 лютого 
2017 року Законом України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих 
актів України» (реєстраційний номер 
1836-VIII від 07.02.2017 року)  внесено 
зміни до Закону України «Про держав-
ну соціальну допомогу особам, які не 
мають права на пенсію, та інвалідам».

Змінами передбачено наступне:
 − якщо особа, яка померла, на день смерті не мала 
трудового стажу, то діти померлого (у тому чис-
лі діти, народженні до спливу 10 місяців з дня 
смерті годувальника) мають право на отриман-
ня державної соціальної допомоги особам, які 
не мають права на пенсію.

 − допомога призначається без врахування доходу 
сім’ї з дня, що настає за днем смерті годувальни-

ка, якщо звернення про призначення надійшло 
не пізніше 12 місяців з дня смерті годувальни-
ка. Допомога призначається на термін до досяг-
нення 18 років, дітям померлого годувальника, 
які  навчаються за денною формою навчання у 
загальноосвітніх навчальних закладах системи 
середньої освіти, у професійно-технічних і ви-
щих навчальних закладах ( у тому числі у період 
між навчанням в одному із зазначених навчаль-
них закладів та вступом до іншого навчального 
закладу у період між завершенням навчанням за 
одним кваліфікаційним рівнем та продовжен-
ням навчанням за іншим за умови, що такий 
період не перевищує чотирьох місяців) до закін-
чення ними навчальних закладів, але не довше 
ніж до досягнення 23 років, діти-сироти до 23 
років незалежно від факту навчання.
Розмір державної соціальної допомоги особам, 

які не мають права на пенсію, та інвалідам вста-
новлюється виходячи з розміру прожиткового мі-
німуму для осіб, які втратили працездатність. 

Станом на 01.03.2017 розмір допомоги стано
вить:

 − на одну дитину померлого годувальника 100 від-
сотків – 1247 грн.;

 − на двох дітей 120 відсотків – 1496 грн. 40 коп.;
 − на трьох і більше дітей 150 відсотків – 1870 грн. 
50 коп.
Для оформлення допомоги необхідно зверта-

тись до управління праці та соціального захисту 
населення за місцем реєстрації.

гАзетА «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ»
Запрошує на роботу 

жУРНАЛІСТІВ 
та ЛІТеРАТУРНОГО РеДАКТОРА

За детальною інформацією звертайтеся за адресую 
редакції: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 104-б.

Телефон: (04597) 48-305, (099) 608-28-31, 
(098) 468-14-96, (093) 939-16-88

чАЙНА ФАБРИКА ТМ LIPTON 
запрошує

ВОДІЯ АВТОНАВАНТАЖУВАЧА-КОМІРНИКА 
(знання ПК+досвід)

ЛАБОРАНТА (профосвіта+ПК)
м. Гостомель, 

тел.: +38 (044) 4905846, (095) 8162314

вакансіЇ центру заЙнятості
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10 потрібно знати!

Амброзія у ці дні стає справж-
ньою проблемою для десятків 
тисяч людей, які не із розпові-

дей знають про алергію, а потерпають 
від цієї недуги завдяки «поселенню» 
буряна на полях і у парках, на узбіччях 
доріг і над водоймами. І якщо хтось 
сподівається, що кілька проблемних 
днів швидко мине – все виглядає знач-
но складніше, адже невидимий ворог 
«розсилатиме» із вітром проблеми 
мешканцям міст і сіл аж до жовтня. 

Все може розпочатися раптово і ви 
навіть не  передбачатимете, що зви-
чайна прогулянка може  стати приво-
дом для термінового виклику лікаря:  
достатньо лише вдихнути невелику 
кількість пилку цієї рослини, щоб от-
римати серйозне захворювання . 

 Проблему в державі  упродовж ба
гатьох років  ніхто  не сприймає всер
йоз. А шкода. На сайті Міністерства 
агрополітики оголошується  на цей  пе-
ріод «мобілізація» всіх охочих, хто гото-
вий завдати нищівного удару рослині. 
Але лише коса із коренем проблему не 
викорінить.  При цьому вчені неодно-
разово зазначають, що при запиленні 
сільськогосподарських культур амбро-
зією її алергійні компоненти залиша-
ються у харчових продуктах.  Ось тут і 
знаходимо відповідь на питання, чому  
сьогодні близько третини населення 
України потерпає від алергій!

Амброзія у літні дні стає справж-
ньою проблемою для десятків тисяч 
людей, які не із розповідей знають про 
алергію, а потерпають від цієї недуги 
завдяки «поселенню» буряна на приса-
дибних ділянках, попід парканами, на 
полях і у парках, на узбіччях доріг і над 
водоймами. І якщо хтось сподівається, 
що кілька проблемних днів швидко 
мине – все виглядає значно складніше, 
адже невидимий ворог «розсилатиме» 
із вітром проблеми мешканцям міст і 
сіл аж до жовтня.

Кожен кущ амброзії виробляє кілька 
тисяч насіння (18 605 насіння з однієї 
рослини – гвориться  в одному з до-
сліджень). Насіння можуть зберігати 
схожість до 40 років.

Амброзія дуже швидко виростає 
повторно після скошування. І тому 
воно малоефективне через те, що нові 

гілки ростуть дуже низько над поверх-
нею землі. 

Кожна рослина виділяє до декількох 
мільярдів частинок пилку, який легко 
долає по повітрю відстань в кілька со-
тень кілометрів, що пов’язано з виключ-
но маленькими розмірами її частинок. 

Амброзія здатна до самозапилення. 
Це означає, що єдина рослина здатна 
дати початок нової популяції.

На відміну від пилку, насіння не 
здатні до переміщення по повітрю 
(максимальна дальність «перельоту» 
- кілька метрів). Воно розносяться 
по Європі на колесах автотранспор-
ту, на одязі людей, переміщаються по 
річках, перетинають кордон з забруд-
неним урожаєм культурних рослин. 
Нові осередки зазвичай з’являються 
уздовж автотрас, залізничних магі-
стралей, річок.

ЗУПинити Зеленого агресора
чиновники, які відповідають за 

здійснення комплексу заходів із по
долання небезпечної рослини вже 
звикли все списувати на відсутність 
коштів.  Тому масштабне поширення 
амброзії пояснюють часто  загально-

державними тенденціями: зміна форм 
власності в Україні та виникнення у 
зв’язку з цим соціальних та економіч-
них проблем, низький рівень земле-
робства, відсутність грунтообробної 
техніки, дорожнеча пального і гербі-
цидів для агровиробників.

 Та помітити серед чагарників най-
більшу нашу біду – байдужість, низь-
ку екологічно-санітарну культуруа на-
селення - не так і складно.  Тому нікого 
не здивує, якщо незабаром амброзія 
зацвіте під вікнами вашого будинку. 
Задумайтесь: у що обійдеться ліквіда-
ція амброзії через кілька років, якщо 
її площі кожного року удвічі збільшу-
ються.

 Рецепти  «подолання»  ворога ві
домі давно: необхідно кілька разів за 
літо його скошувати, щоб рослина  не 
встигала зацвісти. А найкращим ва-
ріантом у боротьбі з нею – виривати 
шкідника з корінням. 

Медицина області б’є на сполох з 
приводу масовості алергічних захво
рювань, спровокованих амброзією. 
Населення обурюється бездіяльністю 
тих, хто причетний до цієї біологіч-
ної катастрофи. Якесь замкнене коло 

виходить, розірвати яке можливо на 
рівні держави. Проте у наш час не до 
боротьби з бурянами - триває війна 
на Сході країни. Проте навіть за таких 
умов  можна долати проблему. Якщо 
воювати з карантином разом.

Відповідно до Закону України «Про 
карантин рослин» координацію захо
дів по локалізації та ліквідації амбро
зії в області виконує Головна держав
на фітосанітарна інспекція . Разом з 
тим організація робіт по боротьбі з 
амброзією, її знищення – це лежить 
«на плечах» міських і сільських  рад, 
всіх власників землі, керівників ор
ганізацій та підприємств усіх форм 
власності, управління житловоко
мунального господарства, вуличних 
комітетів, громадян. Стихійне лихо 

під назвою «амброзія» стосується  як 
власників земельних паїв, так і орен-
дарів земель. Саме вони несуть від-
повідальність за використання орних 
земель, збереження і примноження їх 
родючості, а також очищення від ма-
сового заростання бур’янами.

Найчастіше амброзія росте на ділян-
ках, які безпосередньо прилягають до 
місць проживання та відпочинку лю-
дей, на територіях шкіл, дитячих сад-
ків, лікарень, біля водойм, в так званій 
«зеленій зоні» - улюблені місця буряна 
- шкідника можна визначити за яскра-
вими жовтими квітами. Глобальне 
потепління і пізнє настання осінніх 
заморозків сприяють її поширенню. 
Амброзія сильно висушує і збіднює 
грунт, виносить з нього стільки по-
живних речовин, скільки міститься в 
7-8 центнерах мінеральних добрив.

 Біологічна катастрофа 
 У всьому світі поширення бур’яна 

на величезних територіях  наразі роз-
глядається як біологічна катастрофа. 
Тисячолітній досвід землеробства, 
розробка і застосування різних систем 
обробітку грунту, сівозміни, гербіциди 
та навіть вогонь не забезпечили вирі-
шення проблеми боротьби з бур’яна-
ми, - говорять фахівці Інституту зем-
леробства УААН.- Цей вид практично 
став космополітом.

 Рослина вже відвоювала території 
в усіх областях України. На жаль, не 
обминула вона і Київщину.  Як нам 
повідомили фахівці  Головної  дер-
жавної фітосанітарної інспекції ка-
рантину рослин у Київській області, 
175 населених пунктів регіону вже 
воюють з цією американською бі-
дою.  Найбільше забруднених сіл і 
селищ у Баришівському районі. За 
абсолютним лідером – Яготинський,  
Бориспільський та Білоцерківський  
райони. У сумі виходить 558 гектарів 
потерпають від буряна .

 Знають про загальномаштабну біду 
в уряді, а тому чотири  роки тому  за
твердили Державну програму з лока
лізації та ліквідації амброзії на пе
ріод до 2017 року. 

При цьому проблема носить плане-
тарний масштаб: 20 держав Європи,12 
країн Південної і Північної Америки, 
3 - Південної Африки, Корея, Японія, 
Австралія найбільше потерпають від 
наступу  зеленого ворога. Однак там 
самі мешканці ведуть боротьбу з за-
грозою, яка посіє проблеми не одному 
поколінню. 

Богдан шИПКО

кП «Бучазеленбуд» звертається до мешканців з проханням пода-
вати письмові звернення до міської ради  щодо надання допо-
моги у ліквідації  вогнищ цієї карантинної рослини і таким чином 
оперативно реагувати на виявлені проблеми.

КАпКАНИ 
Для   американської 
«гості»

наУкові ПіДкаЗки  
- На необроблюваних землях 

амброзію та інші бур’яни треба 
знищувати механічним методом, 
а також застосовувати гербіциди 
суцільної дії. Зокрема, такі пре-
парати, як «Раундап», «Ураган», 
«Вулкан», «Глісол» із дозою витрати 
3-4 л/га.

- Амброзію не можна повністю  
знищити механічно, скошуючи, - 
зауважує доктор сільськогосподар-
ських наук, академік  Віктор Сайко 
. – Вона, мов гідра: коли відтинаєш 
одну голову, на її місці виростають 
дві, а то й три. Й надалі кількість 
рослин лише збільшується у гео-
метричній прогресії: замість трьох 
з’являються дев’ять. 

ПораДи меДиків
20% населення за статистикою 

хворіють амброзійним полінозом.  
У хворих  спостерігається втрата 
працездатності, з’являється набряк 
слизових оболонок очей і верхніх 
дихальних шляхів, розвиваєть-
ся астма. Алергени, що містяться 
в листі, викликають дерматити. 
Спостерігається  й реакція шкіри: 
почервоніння, висипи, сверблячка. 

ефективних ліків поки що не іс
нує. Єдиний вихід – триматися по
далі від амброзії, доки вона квітує. 
При поверненні додому рекоменду-
ється прийняти душ, промивати ніс 
та очі. 

 «Біографія»  ШкіДника 
Амброзія потрапила в Європу 

з Північної Америки на початку 
ХХ століття, причому декілько-
ма шляхами. У 1914 році німець-
кий аптекар Кріккер вирощував 
її у Дніпропетровській області 
як лікарську рослину. У 1925му 
амброзію виявили на території 
Київської області. Армія генера-
ла Денікіна привезла її з насінням 
люцерни - так з’явився цей бур’ян 
у багатьох областях. З цього часу 
амброзія значно поширилася по 
Україні, а в степовій зоні вона являє 
собою стихійне лихо. 

Одна рослина дає 80–150 тисяч 
штук насіння (1000 насінин ва-
жить1,5–2 гр), життєздатність яких 
10–40 років. Амброзія має високу 
регенераційну здатність – частини 
рослин, присипані вологим ґрунтом, 
добре приживаються. 
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на часі 

Знайомимося Ближче
Блискавка – вічне джерело підзаряд

ки електричного поля Землі. На почат-
ку XX століття за допомогою атмосфер-
них зондів було виміряно електричне 
поле планети. 

Заряди атмосферної електрики нако-
пичуються у хмарах, які й звуться «гро-
зовими». Ми вирізняємо їх за висотою, 
похмурим і грізним «синім» виглядом та 
вихорами, які провіщують наближення 
грози. 

Природа затихає пе-
ред грозою, все живе 
ховається у шпари, 
дупла, кущі і печери, 
скоса позираючи на 
свинцево-чорну хма-
ру, переповнену, як 
ми тепер знаємо, кри-
жинками, градинками 
і сонячною енергією у 
формі надпотужного 
електричного поля.

В момент блискавки, 
повітря розжарюєть-
ся до 25000–27000 °С. 
Тиск у ньому підви-
щується до декіль-
кох тисяч атмосфер, 
відбувається мовби 
гігантський вибух. 
Звук від вибуху – це i 
є гpiм. 

Форма блискавки 
зазвичай схожа на 
розгалужене корін-
ня дерева, яке розрослося в піднебесся. 
Довжина лінійної блискавки стано
вить кілька кілометрів, але може до

сягати 20 км і більше. Основний канал 
блискавки має кілька відгалуженьдов-
жиною 2-3 км.. Загальна тривалість існу-
вання блискавки становить десяті част-
ки секунди. 

вираХовУЄмо «саПлаХ»
Це можуть зробити навіть діти, вико-

ристовуючи, наприклад, місцеві ознаки: 
колір неба, хмар, силу i напрям вітру, 
тиск, вологість i температуру повітря. 

Варто також пам’ята-
ти: гроза рідко буває 
в холодну погоду. 
В Україні  грози, як 
правило, тривають з 
травня по вересень. 
Особливо рясний на 
громовицю червень 
та липень.  

Якщо ви знаходи-
тесь на відкритому 
місці і раптом від-
чуваєте, що волосся 
стає дибки, по шкірі 
легке поколювання 
або чуєте дивний звук 
вібрації, що виходить 
від предметів, це оз-
начає, блискавка ось-
ось вдарить! Такі від-
чуття виникають за 
3-4 секунди до удару 
блискавки. Негайно 
нагніться вперед, 
поклавши руки на 
коліна (не на землю!). 

Ноги повинні бути разом, п’яти при
тиснуті один до одного (інакше розряд 
пройде через тіло).

цікаві факти Про БлискавкУ
•	 Середньостатистична гроза рухається 

зі швидкістю 40 км на годину.
•	 Спалах блискавки товщиною усього 

в кілька сантиметрів має енергію, до-
статню, щоб запалити 1,000,000 елек-
тричних лампочок по 100 Ват.

•	 Щосекунди в усьому світі проходять 
2 тисяічі гроз, і відбувається близько 
100 ударів блискавок.

•	 Вдаряючи в піщаний грунт, блискавка 
сприяє утворенню скла. Після грози в 
піску можна знайти смужки скла.

•	 Дуже часто блискавка кілька разів по-
спіль вдаряє в одне місце: як і будь-який 
електричний розряд, вона спрямову-
ється по шляху найменшого опору.

•	 Енергія грозової хмари розміром 
(10х10) км. і висотою (завтовшки) 5 
км. приблизно дорівнює енергії атом-
ної бомби, скинутої на Хіросіму.

•	 Температура блискавки може досягати 
більше ніж 27 000 градусів за Цельсієм. 
Це майже в п’ять разів гарячіше ніж 
поверхня Сонця.

 Де сХоватися?
1. Якщо маєте авто - негайно забирайтеся в 

нього, адже машина має спеціальний за-
хист від блискавки. Єдине, що потрібно 
зробити – це прибрати антену.

2. Якщо ви в лісі – заберіться під великі 
кущі, скажімо, в малинник. Коли кущів 
немає - в гущину середніх за висотою 
дерев, найкраще – під середнього віку 
бук чи березу. Можна також під клен, 
липу чи ліщину, горіх. Найгірший ви-
бір – дуб, сосна, ялина, тополя. Саме в 
ці дерева найчастіше влучає блискавка.

3. У жодному разі – НЕ ховайтеся під 

поодиноким деревом. Поодиноке оз-
начає не лише конкретно одне, а й 3-4 
розкидані в радіусі 50 метрів від вас.

4. Огляньте, чи немає навколо побитих 
і погорілих дерев – блискавка це не 
бомба, вона дійсно „полюбляє” бити в 
одне й те саме місце, адже, відповідно 
до законів фізики, шукає найменший 
опір. Пам’ятайте, що людина частіше 
травмується не так від прямого влу-
чання блискавки, як від падіння ура-
жених нею предметів, зокрема дерев.

5. Групі людей потрібно розійтися, хоча б 
на 15 метрів один від одного.

6. Присядьте, зведіть разом ноги, а голов-
не - п’ятки, голову покладіть на коліна, а 
руки на голову. Не полінуйтеся - встань-
те  і потренуйтеся прямо зараз. Це важ-
ливо – тіло мусить запам’ятати позу, ко-
лись це може врятувати вам життя!

7. На грунт під собою постеліть хоч 
якусь ізоляцію, наприклад, звичайний 
поліетиленовий пакет, бажано складе-
ний у кілька шарів. Менш ефективний 
варіант – рюкзак. У крайньому разі – 
просто сухе гілля.

8. Зніміть із себе всі металічні предмети. 
Золото - це також метал (обручки, се-
режки, хрестики, ланцюжки).

Прикмети та Повір’я
Під час грози не варто їсти чи взагалі 

відкривати рот, щоб не дати туди про-
никнути чорту, за яким постійно літає 
блискавка або стріла.

Під каменем чорту сховатися найзручні-
ше: від каменя громові стріли відскакують.

Чорти зносять хмари докупи; як знесуть 
багацько, то качають у вали, від того дуже 
гуде по небі; для спокою Бог посилає свя-
того Іллю з огненною палкою: як святий 
Ілля замахне палкою, то блисне, а як уда-
рить по чорту, то гримне.

Блискавку народ називає Перуном; 
якщо трапиться, що блискавка запалить 
яку-небудь будівлю, то здебільшого ка-
жуть: «Перуном спалило».

Не годиться співати, як грім гримить, бо 
як хто співає, то він чорта веселить, отож 
грім за те вбиває його.

У липні бувають сильні грози, грізні ночі 
липня й серпня називають горобиними, бо 
громовий гул і блискавка не дають заснути 
навіть горобцям. Не показуй на блискавку 
пальцем, бо хата згорить. Вогняна куля, що 
летить у повітрі, — це змій відвідує дівчат.

Не стій біля вікна під час грози, бо вб’є 
грім.

Не можна бігти під час грози, бо може 
вбити.

 Підготував Вікторія БИСТРИцьКА

БережеНОгО БОг Береже
«Блискавка – це спалах від великого фотоапарату, яким Google фотографує Землю», -жартують турис-
ти. та коли подібне явище застане вас або ваших товаришів, вряд чи буде вам до жартів… Ураження 
блискавкою досить не часте явище. воно складає десятимільйонну долю ризику. Проте навіть цей 
мізерний шанс можна мінімізувати, якщо дотримуватися декількох важливих правил та порад.

 Прості ПораДи, 
Що врятУють життя:

 − по-перше, негайно втікати 
від води – озера, річки, на-
віть від болота. Вода прово-
дить струм, тож блискавки її 
«люблять»;

 − по-друге, негайно вимкнути 
мобільний телефон, ноут-
бук й решту електроніки. Не 
просто вимкнути звук, а пов-
ністю відключити апарат;

 − по-третє, оглянутися довко-
ла і впевнитися, що на від-
стані 30 метрів від вас немає 
жодних великих металевих 
речей, зокрема, мангалу, 
пляжної парасолі, велосипе-
ду, мопеду та інших речей;

 − і найголовніше, за жодних 
обставин не ховатися під па-
расолю!

Прошу, тримайся Воїне Герою!
Прошу, тримайся Воїне Герою!
Не до поразки - до переможного кінця!
Тримай націлено й сухо свою зброю:
Тебе нікому не прикути до стільця.
Живим та неушкодженим вернися,
До близьких, друзів та сім’ї.
Бо все вже сталось
В брутальній та жаркій імлі.
Прошу, тримайся Воїне Герою,
Нехай не зачіпають безжальні бризки, 
іскристі,
І побратими будуть із тобою.
І ти повір, побачиш посмішки прекрасні 
й чисті.
Будь сильним, мужнім, вірним, не 
здавайся.
Нехай залізні стріли імпульс жоден не 
зазначають.
У шум нервових струмів не давайся.
І хай тільки ясні моменти всю пам’ять 
визначають.
Прошу, тримайся Воїне Герою!
Ти нам потрібен, ти цілий світ у 
близьких очах.
Ти знаєш: вся країна за тобою -
Єдиний унікальний Всесвіт у твоїх руках.

Час є
Час є: хто сказав, що його немає,
Але тільки на важливе, головне.
І скільки нам дано, Господь лиш знає.
І для всіх лиш він однаково мине.
Час є: доби, години та хвилини,
Які рахують наші плинні дні.
І Всесвіт цей не тільки для людини -
Для тих, хто зверху, знизу та на дні.
Час є: незрима сутність,

Яка невпинно між просторів летить,
Тонка, мов самобутність
І як зоря, імпульсами мерехтить.
Час є, але його не повторити,
Ні стиснути, ані розтягнути,
Експериментами не відтворити
І назад ніяк не повернути.
Час є, але його так мало.
Безцінний звичний скарб - незнана мить.
Використовуйте лиш вдало.
Нехай він ясно світить, не гримить.

радій кожному дню
Радій кожному дню,
Бо його вже більш не буде,
Небесному вогню,
Який пам’ять не забуде.
Радій безкраїм рівнинам,
Лісам мальовничим, вразливим
І незайманим долинам,
Дощам неосяжним, мінливим.
Радій складній простоті,
Всім плюсам, мінусам,
Явній пустій повноті
І м’яким полюсам.
Радій всім враженням яскравим,
Які з тобою будуть все життя,
Обіймам трепетним, ласкавим,
Котрі пронизують серце биття.
О! Радій кожному дню!
Бо справді є чому радіти.
Кажи частіше: «Люблю!» -
І душа не буде боліти.

Брати-книжники
Заочно з братами Капрановими можна 

познайомитися, відвідавши їхні сторінки у 
соціальних мережах, прочитати їхні книжки. 

Ось про що вони заявляють: «Ми люби-
мо наших читачів з трьох причин:

Поперше, без вас не існує нас. 
Письменник без читача – все одно що дето-
натор без гранати – клацає, але не вибухає.

Подруге, без читача не існує книжки. 
Непрочитана книжка – це просто стосик за-
друкованого паперу. І тільки в голові читача 
вона перетворюється на твір мистецтва.

Потретє, український читач – найкра-
щий у світі. У цьому ми переконуємося 
щоразу, коли випадає поспілкуватися».

За кілька днів брати Капранови стануть 
гостями у нашому місті. Готуйтеся до зу-
стрічі! Це буде цікаво!

радій кожному 
дню…
Бучанка Ольга Тимошенко – початку-
ючий поет. І хоча вона інвалід 1-ї гру-
пи від народження, це аж ніяк не стало 
перешкодою для активного й плідного 
життя. Двадцятидворічна дівчина, сту-
дентка Університету «Україна», здобуває 
спеціальність «документознавство». А 
ще - захоплюється астрономією. Та най-
більша відрада – література: Оля пише 
оповідання та вірші. І сьогодні ми хоче-
мо познайомити читачів «БН» з кілько-
ма її доробками, які, сподівається юна 
поетка, сподобаються прихильникам 
поетичного слова. 
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Вітаємо з днем народження!
зБрожеКА ПетрА ВоЛодимироВиЧА, 
начальника Управління праці та соціального захисту 
населення м. Ірпінь
дУЧеНКА ЯросЛАВА миКоЛАйоВиЧА,
начальника інспекції з благоустрою Бучанської міської ради
ЛітКеВиЧ АЛЛУ миКоЛАїВНУ, 
директора Бучанської ЗОШ № 4
оЛешКо КАтериНУ дмитріВНУ, 
головного спеціаліста відділу економіки  
Бучанської міської ради 

Фестиваль 
Вітаємо з 80-літтям! 

КУцьКА  
миколу Васильовича

депутата Бучанської міської ради ХХІІІ, 
ХХІV та ІV скликань  

Нехай для Вас цвітуть сади
І носять мед всім людям бджоли.
А Ваші праведні труди,
Вивчають всі бджолярські школи.
Вісімдесят це не межа!
Життя продовжується доки
Бурлить невтомная душа
І не рахує дні і роки. 
Шановний ювіляре!
Здоров’я Вам ще на довгі роки, вдячно-
сті від дітей та онуків, подяка за роки 
праці для розвитку міста, миру літньо-
го тепла і від людей вдячності й добра!

Бучанська міська рада, 
депутатський корпус

ми запрошуємо на роботу
в м. Буча: 

• комплектувальника з/п від 7000 грн;
• комплектувальника (нічна зміна)  

з/п від 7000 грн;
• оператора 1с з/п від 8000 грн.
ми пропонуємо:
• офіційне працевлаштування;
• гідну заробітну плату;
• перспективу кар'єрного росту;
• оплачуване навчання і стажування.

Детальніше про компанію  
кт Україна можна дізнатися  

на сайті: 
www.kt.ua

контактна особа: анна. 
телефон: +38 (067) 510 80 35

Яка кольорова гама домінувала у 
ваших відчуттях? Багатьом - і до-
рослим, і малечі, бракувало слів, 

аби про це розповісти. Треба було все 
це бачити на власні очі!

Холі - традиційний щорічний ін-
дійське свято весни і яскравих фарб. 
Традиційно на цьому святі відбувають-
ся масові гуляння, обсипання фарбами 
з трав і натуральних барвників (Гула) і 
обливання водою.

За однією з легенд, назва Холі по-
ходить від імені прекрасної і доброї 
Холіки. Злий цар отримав у дар від 
одного з богів безсмертя, уявив себе 
богом і наказав усім своїм підданим 
поклонятися тільки йому. Але син царя 
не визнавав могутності свого батька і 
продовжував молиться істинному Богу.

Юного принца підтримувала його ті-
тонька - прекрасна Холіка. Розгнівався 
цар і наказав спалити на багатті сестру 
і сина. Принц благав Бога врятувати 
улюблену тітоньку. І той послав йому 
різнобарвний шарф - священний дар 
всіх богів, який повинен був уберегти її 
від вогню.

Коли Холіки прив’язали до стов-
па, принц підійшов до неї і накрив 
барвистим хусткою, а сам сів поруч. 
Розпалили вогонь, і раптом порив віт-
ру зірвав з Холіки рятівний хустку, і на-
крив ним хлопчика. Принц намагався 
врятувати кохану тітоньку, але вогонь 
уже охопив її тіло, а очі з любов’ю ди-
вилися на племінника.

Так Холіка загинула. Принца ж во-
гонь не торкнувся, але глибоко проник 
в його душу, і хлопчик ще міцніше уві-
рував в Бога. І тоді Бог вирішив пока-
рати царя й пробив блискавкою його 
холодне серце. Так було покарано зло і 
восторжествувала справедливість.

Ось чому на Холі жителі північної 
Індії мажуть один одного фарбами ко-
льору священного покривала Холіки, 
як символу спасіння принца і полива-
ють водою, оберігаючи всіх від злих 
сил, допомагаючи богам відновити 
справедливість.

Головне завдання учасників залиша-
ється назмінним багато століть і «при-
мандрувало» до Бучі   із завданням  
якомога сильніше розфарбувати себе і 
оточуючих різнокольоровими фарба-
ми. Вважається, що чим сильніше ти 
забруднений фарбою, тим більше до-
брих побажань на тебе направлено!

Богдан шИПКО 

Барви щастя
ви замислювалися над питанням якого кольору буває веселий на-
стрій у міському парку? а коли ще він «вимальовується» під час 
фестивалю фарб, передбачити вигляд цього своєрідного «полот-
на» після неймовірного змішування на «палітрі»чудової природи - 
просто неможливо. на це питання знають відповідь учасники фес-
тивалю, що пройшов минулими вихідними. 

тим часом 
Холі дуже популярний не тільки 

в Індії, але і в Непалі, Шрі-Ланці, 
Бангладеш, а також в країнах з ве-
ликими діаспорами індусів, таких як 
Суринам, Гайана, Південна Африка, 
Тринідад, Великобританія, США, 
Маврикій і Фіджі.

цей спортивний форум проходив у курорт-
ній кирилівці, що на Запоріжжі, і зібрав 
шахістів з Бучі (ДюсШ), чернігова (ДюсШ), 
глухова (ДюсШ), обухова (ДюсШ) та києва 
(шаховий клуб «Бригантина»).

Всього ж у фестивалі взяли участь 61 шахіст. 
Турніри були розбиті за розрядами. У турні-

рі 4-х розрядів учень Бучанської ДЮСШ Микита 
Нечитайло показав результат 17,5 очок з 20 можли-
вих, зайнявши перше місце.

Виходячи з кількості набраних очок в турнірі, 
Микита виконав норму III розряду з шахів. 

Інформація «БН»

XI-й шаховий 
фестиваль 
«кирилівка-2017»

споРт

київ, 23 липня 
в бк «Дніпро», 

адреса: вул. бориспільська, 10, 
тел.: (096) 901-26-46

лікар-психотерапевт 
гАлІНОВСЬКИЙ 
Валерій михайлович

лікування (ціна – 400 грн)
- алкоголізму -  10.00
- куріння – 12.00
- Зайва вага – 14.00
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